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В ЕСПАНІЇ ПРИЙШЛИ ДО ВЛА- ДОМАГАННЯ РАДЯНСЬКОГО АМЕРИКАНСЬКА КОМІСІЯ НА 9\М\ ВІСТИ 
СТИ МІЛІТАРИСТИ. СОЮЗА ДО БОЛГАРІЇ. РАДЯНСЬКІЙ УКРАПИ.

І НІМЕЧЧИНІ ВИБУХНИ КРОВАВІ ЗАВОРУШЕННЯ mawimb дромгеллер

ГОЛОДНИХ БЕЗРОБІТНИХ. ПОВІД А СТРАЙКУЮЧИХ В 
“ДНІСТРІ".

іХтранк службових!» "Дні
стра’* у Львові покінчи ніч ію- 
бідою страйкуючих. По 9-дж-в 
нім страйку заклгонено умову 
на основі письма управи “Дні- 

j стра", в якім вона годиться 
мі* юшим сповнити такі до
магання :

1 ) сейчас виплатити стадо-
, му персоналові 100",, а проні-оасеину. від , .. „-, зоричномі персоналові 125 „ Кавказу до Донецького Оасси- : ,,,...,. . платні з 1. серпня 192.1 р;ну, як також 5 країну. ,, ,... ' 2) дня 1. вересня ц. р вініл,,Члени комісії біли в 20 ве-,, „ - титн цілому персоналові и.іат-СОФ1Я. 1-4. вересня Під- ликих містах та в кількадеся- _! нкі х вис- її множника 7.1X10.час комуністичного завору- тьох селах і розм влялн про. ,, ,, ,,, ,1 1 і В пятницю 24. серпня о 10-іишення зістав тут нині застрі- ріжні справи з сотками людей, ,.. , ' годині рано службовця и вер-лении шеф полиш міста Софи, почавши від патріярха, а скіп-„ , пули до праці. Сповнення noil самій Софи арештовано чивши на наитемніїшпм селя- ... " ' ставлених домагань мають132 комуністів, а на провінції нинові. .*3—ЯИ—ИуЗмЖВ завдячити тільки солідарній

поставі всіх так старших, як і 
молодших службовнків та зе- 
лізній карности, якою відпер
ли непримирну поставу “па
тріотичної” управи.

Страйк міг був і скорійше 
скінчитися, коли-б не завини
ла управа, яка до остатнії 
хвилі надіялась, що зломить 
страйк. Та це їй нсвдалося. Па 
поміч страйкуючим в "Дні
стрі" поспішив персонал дру
гих українських інституцій, я- 
кий окремими депутаціями у 
дирекції домагався прихиль
ного зліквідований страйку.

В користь страйкуючих ін- 
тгрвенювалн в дирекції також 
і представники У,С Д,П.

МАДРИД. 14. вересня — ' РИГА, 14. вересня. Опові- МОСКВА. 14. вересня.
Револьта розпочата генера- щено урядово совітським пра- Вчера прибула до Київа нео- 
лом Прімо Ріверою в Барце- вительством, щй Чічерін ви- фіціяльна комісія з амермкан- 
льонії яка поширилася скоро слав до болгарського прави-1 ських сенаторів і конгресме- 
по ріжних частях краю, дове-, вительства ноту, в котрій до- ні в, яка закінчила одну з най
да нині до резигнації - етан- магається прогнання з Болга- довших подорожей того рола 
ського кабінету і встановлен- рії "штабу білої гвардії”, зам- по Радянських Реиубликах. 
ня військової директорії.

КЕЛГАРИ. Алта., 13. вере- 
3 Дромгеллер отрима

на передмістя* Берліна приготовляються до з давлення грозя- но нині відомість, що Виліям
Шериін, президент 18. дістрік- 

I ту “Юнайтед Майн Воркерс 
! оф Амеріка", дістав інструк
ції відібрати чартери від льо- 
калів юнії в Етлес і Мидленд

сня.

чого комуністичного повстання.

В БОРОТЬБІ УБИТО 12 ОСІБ ДАЛЬШІ ЗАВОРУШЕННЯ В 
І 15 РАНЕНО. НІМЕЧЧИНІ. Комісія находилась в дорозі 

Преміер Альгукамас просив шкіл і заборони формованая протягом 34 днів. Вона подо- 
корлля Альфонса, шоби він військових організацій, звер- рожувала 8.000 миль і звиділа 
видав відповідні розпорядки ненях проти Совітської Росіі, ніжні околиці від Уралу до

! Волжанського

кнення російських ВІЙСЬКОВИХ
ЛОНДОН, 17. вересня. БЕРЛІН, 12. вересня — За- Вейл.. Разом з иншими уряд-

Депгша -з Берліна до “Онтрзл ворушення безробітних. які никзмй дістрікту-' Шерман ви- 
Нюс” доносить нині, що під- розпочалися вчера в місті їздить сейчас до Дромгеллер, 
час демонстрації проти висси Дрезні, поширилися на ииші щоби перевести ці інструкції 
ких цін на поживу в Сорав, в міста Саксонії. Між поліцією і в життя.
Бранденбургу, , прийшло між безробітними прийшло в ріж- Дальше він дістав інструкції 
поліцією і демонстрантами1 д-1 них місцевостям до крівавої заявити в іме'нії дістріктових 
боротьби, в якій убито 12 осіб і боротьби урядників, ти о майнері своїм
а 15 ранено'. Найгрізнійші 'заворушення виходом на страйк нарушили

1 вибухли в місті Фрайбургу, де угоду, та що їм приказується 
безробітні під проводом ко- вернути до роботи під охоро- 
муністів у строїли демонстра- ною “Ю. М. В. оф А.”

Заявляють, що повновласть

щодо покарання зревольТс$да- 
ннх офіцйрів, однак король 
відмовився це зробити і після 
цего преміер і всі чжуи кабі
нету зрезчгнували.

ЗНОВ АРЕШТОВАННЯ КОМУ
НІСТІВ В БОЛГАРІЇ.

ПРІМО Р1ВЕРА НА ЧОЛІ ПРА 
ВИТЕЛЬСТВА.КРОВАВІ ЗАВОРУШЕННЯ В 

ЦІННИХ МІСТАХ. МАДРИД, 16. вересня.
Король Альфонс підписав де- арештовано їх сотки.

І цінний похід, обсадили ратуш 
ДІССЕЛЬДОРФ. 17. вересня. ! і головну поліцій ну стацію та до це і акції отримано з голов- 

В Дортмунді, Герде, Вітте- проголосили, що вся власть ного офісу майнерської юнії 
ні і Дуісбургу иродовжаються належить до “Пролетарських в Індіянаполіс (від Луїса). 
робітничі заколоти. ' В одній Сотень”. В боротьбі з поліціє- Чартері згаданих льокалів 
фабриці в Дортмунді внбухло ю дві особи були убиті а кіль- вже уневажнені і в суботу 
в суботу грізне заворушення.1 ка ранених. збереться засідання дістрікто^
Поліція стріляла на робітників! В ріжних місцях ' Саксонії вої ради, шоби ратифікувати 
і двох 3 них убила а кількох прийшло по селах до бороть- цю постанову.

би між селянами і відділами, -----------
мінських безробітних, які в 

■ наслідок голоду нападають на 
селу і силою забирають спо
живчі средства, щоби ратува- КЕЛГАРИ, Алта., 17. вере- 

. „БЕРЛІН, 14. вересня. — Бай- ти свої родини перед голоде- ’ сня. — Члени екзекутивної ра- 
теи, майнерське місто на Го- вокі смертю. ’ ди 18 дістрікту “Юнайтед
рішнім ІШеску, було сценою Селяне почали організувати Майн Воркерс оф Амеріка" на 
типічних харчевих завору- уоружені відділи для само- конференції в с>боту потверди 
шень. їх розпочали товпн ро- оборони, так як вони не одер- ли акцію дістріктових уряднн 
бітників, які примусили куяиів жали ахаршш дід. мастей, я8 „ків. .які, відібрали чартерИ-iifc 
зменшити ціни, а потім поча-із кожднм днем стають щораз | ходвчимся на страйку льока- 
ли самі собі давати раду. Вони, більше безсильними. : .іям майнерської юнії в Дром-
повибивали вікна і почали Енергічна агітація з боку | геллер, та поручили дістрікто-

комуністичних провідників в вим урядникам, щоби вони 
Саксонії. Ту ринг ії, Бравншвай- поїхали сейчас до Дромгеллер 
ґу і инших осередках больше-1 і приказалн майнерам вертати 

лів. Один робітник є убитий, визму вказує, що німецькі КО- до роботи, 
один умирає а много осіб є муністи приготовляються до Президент 18. дістрікту Ви-

якоїсь рішаючої акції,
Товпа штурмувала ратуш і Панує загальне переконання, 

поліційну стацію, де шукала що зазив до державного ле
за поліцаями, котрі стріляли, ревороту в Німеччині буде да-

За ворушення продовжалося ний тоді, коли правительство дістріктові урядники приступ- 
пан- Штреземана згодиться на ка-їдять до організовання нових

льокалів. до яких будуть на-

Плян подорожі комісії був 
уложений

Гроз кладу їзди зелізннць і про
тягом цілої подорожі не було 

‘ мі одного випадку спізнення

після звичайногокрет, яким розвязується пар- 
лнмент.

Під теперії^іний час генерал 
Прімо Вівера є одиноким від- 
вічальним міністром. Він має БІЛГОРОД. Г2. вересня, - - ; потягу.
власть видавати декрети, які Болгарське правительство -Члени комісії зви діли наф- 
стають законами. Нанкова, яке повалило і уби- гові терени в Бігку, де завдя-1

Так як краєм править тепер ло Стамбулійського, находить- ки американським машинам
військова директорія. Прімо ся у великій небезпеці нового продукція починає скоро зро-
Рівера має титул президента перевороту і може бути кож- стати. На кожлім кроці дасть-
військової директорії, замість дої хвилі повалене. ся зауважити промислову і
президента ради міністрів. По селах і містах лупаються торговельну активність.

По цілій Еспанії є проголо- щораз частійші випадки, що Численні народи на Кавказі, 
шений воєнний стан.'

БОЛГАРІЇ ГРОЗИТЬ НОВИН 
ПЕРЕВОРОТ.І

ранила.
ДІСТРІКТОВА РАДА ПОТВЕР 

ДИЛА РІШЕННЯ.ПОЛІЦІЯ СТРІЛЯЄ НА ГО
ЛОДНИХ В ЬАНТЕНІ.

/
селяне підносять бунт і убива- які до часу революції жили у 
ють нових державних урядим- великій ворожнечі, тепер ЖИ

ВІТЬ в повнім мирі.
: Правительство складається Минувшої митниці прибула
І з друго і треторядних подіти- комісія до Харкова, столиці 

БАРЦЕЛЬОНА, 17. вересня, ків, приналежних до чотирохтРадянської України. Честь 
Головні комуністичні і боль ріжних партій, нічим не-звяза- ! членів комісії виїхала знидіти і 

шевицькі провідники зісталн них зі собою, хіба ненавистю! инші околиці і міста України, ц \ ЩО ЗІРІІ1ІОВ МИКОЛА 
арештовані. Инші члени opta- до Стамбулійського. Таке к'о- решта членів осталась в Хар- 
нізаціі мають втікати в напря- аліційне правительство не є в кові для розглянення поло
мі франкської границі, яку силі вести якусь конструктив- ження в місті, а передовсім

стану торговлі, освіти, судів- 
ництва і адміністрації.1

АРЕШТОВАННЯ КОМУНІСТІВ К1В' 
В ЕСПАНІЇ.

ГАНКЕВИЧ?плюндрувати склепи.
Поліція, близько переможе

на, дала більше як 50 вистрі- Львівська "Земля і Воля" 
доносить:

Про те, яку роботу ведуть 
пани з під знаку 11.11.С., писа
лося богато в робітничій пре
сі. До цілої низки їх зрадниць
кої роботи прибуває ще .одна 
цвітка. Як відомо від двох 
тижнів тревае страйк римар
ських робітників у Львові 
Для того, що римарські робіт
ники належать до профсоюза 
шкіряних робітників, який не 
стоїть під кермою ШІ.С , ста
раються ті пани всякими спо
собами шкодити тому ироф- 
союзові. Одним з таких “ді
яльних" розбивані в робітничо
го руху являється не хто ИІІ- 

j ший як сам пан Микола Гам- *"* 
кевич. його діяльність розби
вання робітничого руху поля
гає на4 цьому, що він ніким не
прошений ходить до римарське правительство потверди-1 ! ських майстрів ти намовляє їх,

пятьлітну угоду з І eue- ^ пиіпн на ст-н
катської -фірми "МекМоррей, ства є причиною, шо воно до-'ральною Телеграфічною Ко. з '.^АгГітн'!!к ім " б '.'т'їм ^мон- 
Ламонт енд МекМоррей", зі- си не розписало нових вибо- Парижа, на підставі котрої ця н 1хньой\’ппофх.он»’зі самі 
став нині по полудни заприся- рів до парламенту, предчува- компанія має збудувати за комуністи' Ьтною , таких 
жениіе-як генеральний прокі- ючи, шо вони принесли би йо- той час в Росії 30 стацій без- ,
ратор Канади і мін,стер дом,- му цілковиті поражкі. дротного телеграфу. |Д(ІВ робити свою підле, „егід-
ніяльного кабінету без порт- ----------- ----------- ну людини роботи, є фірма

сильно вартують. ну політику.
Офіцири, які становлять о- 

диноку підпору того прави- 
тел ьства, використали вповні

Члени комісії були на .кон
ференції у Чубаря, голови Ра- 

положення для своїх особис- ди Народних Комісарів Радин- 
— тих цілей. Вони прогнали всіх ськчі України. Комісія заува-

заня- жила, що добробут і торготіли 
в Харкові зростають.

Коли комісія прибула до 
Київа, найшла там взагалі най-

ліям Шерман заявив, шо нако- ~ 
ли І.(ХХ) страйкерів в 10 май
ках в Дромгеллер вловлять
ся вернути сейчас до роботи.

ранених. МЕКМОРЕП ГЕНЕРАЛЬНИМ 
ПРОКУРАТОРОМ.

ОТТАВА, 13? вересня.
Сьогодні оповіщено урядово, давких урядників і самі 
що Е. Дж. МекМоррей, лібе- ли іх місця, 
ральний посол з північного
Вінніпегу, зістав назначений вае сильну економічну крїзу.

Вона спричинена сильним у- 
падком „вартости болгарської 
валюти. В с.і

до пізна вечером, коли
цирні автомобілі, громлячи пітуляцію Німеччини, 
головною вулицею, примуси Рівночасно з приготовання-, лежати ті, шо схочуть вернути 
ли тонну розійтися на бічні ми комуністів до державного і до роботи і повинуватися при-

відбуваніться та- казам юнінних урядників.

В додатку їіолгарія пережи-j

лучші відносини зі всіх инших 
доси звиджених міст. Богато 

ідучім році при- будинків будується і 
падає Болгарії заплатити пер- ляється, вулиці і хідники є в 
шу рату воєнного відшкодо-1 знаменитім стані, мешканні 
ванни в сумі 2D, б ід іона фран- добре одіті, а реставрації (е 
ків. Це потягне за со.бою ви- лучші, ніж по инших містах. | 
соке уподатковання, яке в 
першій мірі буде звалене на

генеральним прокуратором у 
федеральнім правителі>стві.
Він стає також міністром без 
портфелю.

ОТТАВА, 15. вересня. — Гіо- 
новні вибори в північнім Він
ніпегу, спричинені назначен- 
ням посла Е. Дж. МекМоррей 
членом кабінету, відбудуться 
дня 24. жовтня. Номінація на- плечі селян, які добровільно

вулиці. ; перевороту
Є це перший случан, шо ; кі-ж приготовання збоку ні- і 

панцирні автомобілі подавлю- мецьких фашістів, .які недавно
утворили коаліцію з Люден- 
дорфом, Гінденбурґом і Гіт- 
лером на чолі.

направ-

ТОМ МУР ЗНОВ ПРЕЗИДЕН
ТОМ КОНГРЕСУ.арчеві заворушеннявали х

ВЕНКУВЕР, 15. вересня. 
Том Мур зістав поновно ,ви- 
браниіі президентом Ремісни- 
чо-РобіТничого Конгресу Ка
нади. а місто Лондон, Онт.. 
вибрано як місце конвенції 
слідуючого року.-.

На президента було постав
лених дві номінації: Тома Му
ра і Джека Канапи з Венкуве- 

На першого віддано 136 
голосів, на другого 40 голосів.

II. М. Дрепер з Оттави зі-

ГОТОВІ ДО ЗДАВЛЕННЯ ВИ
СТУПУ КОМУНІСТІВ.

КОНГРЕС ФАБРИЧНИХ РАД 
В НІМЕЧЧИНІ.

ЗБУДУЮТЬ ЗО СТАНІН БЕЗ- 
ДРОТНОГО ТЕЛЄГРАФУ.БЕРЛІН, 15. вересня. На

не схочуть платити високихзначена на день 10. жовтня.
ВІННІПЕГ, 17. вересня. — Е. Податків.

Дж. МекМоррей, посол з пів
нічного Вінніпегу і член адво- мічне положення

передмістях Берліна уставле
но нині сильні відділи тяжко 
узброєного війська, яке є го- мимо заборони міністра вну- 
тове розпочати енергійну ак- трішних справ Северінга, вче

ра відбувся у Велтені під Бер
ліном пруський конгрес робіт- 

В фріденаві і Цайтені дер- »ичнх рад при участи 4,50 де- 
жано через ніч на поготові до легатів. Конгрес скінчив своі 
негайної акції по два регімен- наради, заки на місце прибула 
ти державної оборони і по поліція з Берліна, вислана для 
2.000 поліцаїв. Вони були під'розігнання конгресу, 
командою регулярних штабо- j Через заборону комуністич

ного органі "Роте Фане”, ви- 
Пруське міністерство виу-1 ходив через кілька днів 

трішних справ кооперує з "Спартакус”. В 4 числі "Спар- 
центральннм правительством. та куса" була подана прокля- 
щоби вдержати порядок.

Підчас комуністичних ваво- рад, в якій говорилося, що 
рушень в Байтені арештовано правительства Штреземана і 
богато осіб.

По-БЕРЛІН, 11. вересня. Совіт-РИГА, 14. вересня.
Критичне політичне і еконо-

правитель- до
цію проти загрожуючого ко
муністичного повстання.г РУ-

вибраний секретарем-став
скарбником через аклямацію.

На трох віцепрезидентів ви
брано: Т. Джона Фостера з 
Монтреалу, Парна Петтіпіса з 
Ванкуверу, і А. Дж. Крофорда 
з Ванкуверу.

фелю. ДОЗВОЛИЛИ НА СВОБ4Д- ВИСТАВА СОВІТСЬКИХ ПЛЯ- Р здола. 
НИП ПЕРЕЇЗД. Підле підлизуванняся під-КАТІВ В МОСКВІ.них офіцйрів. РОС. ЗБІРЦІ З КОНСТАНТИ

НОПОЛЯ В КАНАДІ.
приемиям людини,

аліянтська надренська висока 1 крита в Москві Всеросійська оощ ціїто!'р’ібіт-
—- 3 комісія рішила дозволити на вистава плякатів, яка має об- ииці)] к1ясм

що маєМА'ЄНС, 17. вересня. Між- Осіню ц. р. має бути нід-

ОТТАВА, 16. вересня.
російських збігців. свобідний переїзд між окуло- ; НЯТИ цілість російської Про- 

з Кон- ваиою територією в Надрен-1дукції в тій области. Вистава 
стантинополя згідно з Льозан- шині і неокупованою Німеч- буде зложена з історичного

Постанова входить в відділу, який обійме найкра
щі зразки російських плякатів

І за 5 літ революції, та науково- Відділ Женщин - Робітниць 
будуть показані !,Рй Стов. У.Р.Д. н Вінніпегу

в неділю, дня 23-го

Трннцять-девята річна кон
венція формально закінчилася 
о 7-ій годині в пятницю.

мація конгресу фабричних трох тисяч
недавно евакуованих

МАСОВИЙ МІТ1НҐ ЖЕНЩИН- 
РОБІТНИИЬ В ВІННІПЕГУ.(Більше про наради в до

слідних днях конвенції пода
мо в слідуючім числі.)

договором, шістьдеся- чиною. 
дісталося до Канади і силу -сейчас. 

при лісових робо-

Гільфердінга мусить бути по- 
(Повисша інформація була валене, та що одиноким ра- 

передана телеграфічно з Бер- тунком для Німеччини є утво- 
ліна че(»ез Париж, що вказу- рення Радянської Німеччини 
вало на те, що в Берліні може в тісній злуці з Союзом Соці- 
істнувати цензура. Причини нлістичних Радянських Ре- 
загрожуючого вибуху не є ві- : публнк.
домі, однак припускають, що Конгрес рішив скликати в 
ними є брак поживи і явний нкнайскоршім часі загальний 
скандал в звязку з пасивним конгрес фабричних рад цілої 
опором. В поедідних днях бер- Німеччини.
хінське преса оскаржувала ін- -----------
дустріялістів, що вони роб
лять міаіонм на упадку марки, 
позичивши великі суми від Бувший німецький канцлер 
правительства і віддаючи те- Вірт виїхав до Москви, щоби 
пер йому безвартісннмн мар- познайомитись з устроєм со

вітської влади.

ським 
тьох 
працюють 
тах. ПРОТИЖИДІВСЬКІ ПОГРОМИ го- в ЙКОМ>

В РУМУНІЇ j технічні здобутки плакатного У строює
мистецтва. Крім цього буде вересня, 
там відділ російських пляка- -іудни
тів, які появились за кордо- МАСОВИЙ МІТІНГ,

на якім -будуть промовляти 
товаришки з Транскони, з кт 
Килдонан і з Вінніпегу.

На мітінґу буде також про
мовляти тов. М. Попович.

Проситься всіх товаришок, 
а також товаришів прибути на 
цей мітінг численно і запроси
ти своїх знакомих.

УЧИТЕЛЬСЬКИЙ КУРС РОЗ-N 
ПІЧНЕТЬСЯ З ПОЧАТ

КОМ ЖОВТНЯ.

о годині 2.30 по ііо-
ХМІГРАЦІЯ ДО КАНАДИ ЗРО

СЛА О 70 ПРОЦЕНТ.
БУДАПЕШТ, 10. вересня. — 

Протягом цего тижня прий- 
МОНТРЕАЛ. 12. вересня. - шло рівночасно в двох місце- 

Іміграція до Канади в 1923 ро- востях до вибуху протижидів- 
ці є о 70°, більша, ніж в ми- ських погромів, в яких поби- 
нувшім році. Урядова статис- то і ранено много Жидів, 
тика виказує, що протягом
перших 7 місяців в цім році КАЇРО, 12. вересня. — Трох 
прибуло до Канади 54.912 імі- єгипетських націоналістів по- 
грантів. а в тім самім часі ми-j карано смертю. Вони були за
чувшого року прибуло до Ка-, суджені за ?амордовання у- 
нади лише 32.849 імігрантів. радників.

Центральна Шкільна Рада 
розглянула аплікації зголо-. 
сившнхск на учительский курс 
товаришів і рішила розпоча
ти цей курс з початком місяця 
жовтня. Прннятих аплікантів 
Ц.ШР. повідомила про це о- 
кремим листом і кождий аплі- 
кжт обовязаний бути в Вінні
пегу на 5-го жовтня.

ном.

ТЕЛЄҐР. ПОЛУЧЕННЯ МІЖ 
ЛОНДОНОМ І ОДЕСОЮ.

ВІРТ ПОЇХАВ ДО МОСКВИ. МОСКВА. — Після 9-літноі 
перерви привернено безлесе
ре дну телеграфічну комуніка
цію між Лондоном і Одесою.

UKS.) Заряд Відділу.

'
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домий робітник й бідяяк-седянин неспіло буже по боні Ржжян- ' хто симпатизує з Радянською Україною “москвофілом”, а щ- 
ської України і цілої Спілки Соціалістичних Радянських Ре- лий класовий робітничо-селянський рух — “модерним Москво- 
публмк. (С.С.Р-Р.) А буде тому по їх боці, бо це, одинокі фільсгвом".
в евгті держави, е державами робітничо-селянськими, де види-і Перегляньмо-* це “москвофільство” докладно і пранди- 

•СЯО скувачі праці, буржуазія й капіталісти, немають ніяких гро- ' во, до того безсторонно. 
мадських. політичних і господарських прав. Держави ці е 
початком здійснення великих соціялістичних ідеалів, е почат
ком всесвітної державної трудової федерації і « переходовим 
етапом до знищення суспільної класової нерівносги. Дикта
тура пролетаріату міста і села, е тимчасова. Вона істнуе ви
ключно для того, щоби знищити класовий несправедливий 
поділ людства і завести безоглядну рівність всіх людей. Ин-| Протнрелігійна пропаганда від сьогодня служителем реді 
шини словами: Диктатура пролетаріату міста й села змагає на Радянській Україні все біль- гійного культу, бо я після 
до того, щоби не було пана-фабриканта, пана-дідича і инших ще і більш» ДМИфЮИИ».
дармоїдів, шо живуть коштом визискуваного робітника, а міста вона поширилась вже на висновку, що всякий служи 
щоб всі були однакові і рівні.. Кождий, хто живе, повинен жи- села і і кождим днем захоплює, ге а> рі ігійного культу 
ти з власної праці, а не з чужої. Розуміється, смішним було найбільш віддалені, і глухі се- ний безцільний, ексіиматвтор 
би думати, шо в нрвому — рівному громадянстві всі люде бу- ла та хутори.■

"ÜKÊAIBIAS LABOS ІІТІ "
weekly by tbe Ukrainian Labor ЗРІСТ ДОРОЖНЕЧІ У 

ФРАНЦІЇ.
Аи>

Р«т year Хоч Ф|»анція й витягає на
сильно всі бшацтва а Рурсько- 
іх) басейну. хоч доводить^вона 
міліонн німецьких робітників 
до краяної нужди н бс.шощад 
ного голоду, ьсетакн н сама не 
иіднн мається в гору а це! за
хланної, імперіалістичної по
літики. Один а парнжськнх 
щоденників приніс недавно ряд 
цікавих цифр, які характери
зують зріст дорожнечі у Фраи 
ції на щютялі першої полови
ни. 1923 року, ііріст цін май
же m ix товарних галузей, мі
сцевих і заграничнмх, почався 
jвласне в середині 1922 року, і 
З того часу, за виключенням 
невеликої панни, життя .ідоро- 
жі.ю у «Франції приблизно на 
50®„. Державний індекс гур
тових цін. який видаєтн-я ста

Telephone I 8с Jobe 1Ш.
Іван Ткачук.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ-

ЦЕРКВА НА УКРАЇНІ ДОЖИВАЄ СВІЙ ВІК.газета для робочого люду — виходить два рази на тиждень:
В СЕРЕДУ 1 СУБОТУ.

Видає Стовариюсииа “Українських Робітничих Вістей".
І -Сі Передплат з на рік ............................. .........................................І

дов-
З гих інмду-мувань прийшов до

! Адреса:
ÜKRAIH1AH LABOR HEWS,

Oar. Pritchard Are end McGregor St. Winnipeg, Man.. Canada є тем-
Нееоаіішеияі в галеті рукомкеі т івертмтме. жШа шо хооесуеатсль »*- 
Мам мжпма, шо Твжле морогу с»«і ; о ’-итя «а случ-іі її неачмішен- 

ее » іллучжн поетову кирку ні П пересипу.
Шо релігія і народної темноти, ворог, а не 

дуть тільки орати і працювати на фабриках. Всі галузі пра- всяка віра в богів та чортів є друг народу, як я ранте ду
ці, так фізичної, як і умоаої залишаться, але. не буде тоді тих. лвичайнісеньким обманом —це мав.
шо живуть роскішно і дармують. Не буде поневолення і ви- вже і дія селян став очевид рикаю всякий звязок з церквою
зиску праці. Буде справедливий поділ праці всіх галузий, за- ним. 1 в звязку.з цим селян і релігією,
лежно, хто до чого, здібний. Л життя буде улаштоване так. ство, а головно біди інша його і світлий, радісний вільний
шо за свою роботу кождий одержить належну заплату і буде дасть, вед менше і мешпг*зг- труд!”
людиною, а не робочим волом, ии-в сучасному капіталістично- глядав до церкви і постепеино! В тім же селі місіонер,І. Мо
жу устрою. Праця буде в пошані, а для життя працюючих бу- «рішає всякі звязкн з церквою річ виступив пуб.пічно ііа збо
літь всі можливі вигоди створені ними самими. Людство ста- і релігійними церемоніями. пах селян і заявив, що він, ста

ле й користується-вона роскошами світа цего - в той сам час одною родиною і кождий член його буде свідомий того, що Центрами иротир .ц інної р„й поборник царської право- Департаментом, о-
гм^ітнича дитина покидає шМмру ромах шкоЗу , йде на вулицю „е Х1Я дармоїда-капіталіста, а для себе, дія всіх пропаганди на селах являють славної церкви, виказується вЛїИИг 45.P,*rax У;
я;. ,давати каттал.стичш газети, або йде на працю До фабри- 3„икнуть Т0ДІ всі кривди і всі злочини, бо кожда людина буде ,-я селянські будинки і селян від своЙо.х. місіонаїн ького ста- ж"ва,,ня 1 . 'л>'“жаш.й на базі
ки І робить це робітнича дитина не і добро, вол, не з вла- ,а6езпечена кім потрібним і не буде старатися про запас на ,-ькі клюби та хат,,-читальні. ну, учіажаючи попів першими -,Т„ДННХ Ц,Н
0401 ''х,,тн- ** «P0»*™ на *УС0К хліба і помо- буіуче_ бо знатиме, шо ані безробіття, ані страти праці не. мо » селянських будинках, в слугами капіталістів. |1!И0 }юку Дія 1922 »*' СЄ"
чи батькові удерж,вати родину Йдучи до праці, робітнича же 6 _ . клюбах і хагах-Чнтжтьннх мита Це .........«одинокі випадки.,ИЛ'Г. аГ*ДаН0Ї ^
дитин,, наносить „ «Дв.йну шкоду Першу шкоду вона наносить - РоіУМІеться, таКий світ не може бути зараз. Не може він „ться реферати на „роп.рс.ті- Подібних фактів можна в на,- воТ т0"а'""" Ґр>ПИ ск*1!,в 377
слиз соб,, бо руйнує своє ідоровли вир «стає темною, неосві- 6 , в сучасних Радянських Републиках. Все це в будучий- гійиі теми. На ці реферати і „а Уьраїйі назбирати масу і то ТІ" 'Т**™'*
ч™,т- а тнма“,ИМ аа‘ •»** *ИЧН" • м”Ра-1ь"° звнхненою. Дру- „і. Одначе нічого не приходить само собою. Все треба зро- „а диску,-ІІ іапроит-ться в, і в кождій Губернії, а кождім о- 1921 Х"‘ вж,‘ в r'fm МИ
IV шкоду вона наносить Цілому суспільному, навіть Цілому бити< все треба здобути. Капіталістична-буржуазна епоха в місцеві “священики І представ крузі, в кождім районі. ">'М"0ГО '""Ц ^ ШДеКС
людству. Ьо морально , фізично звихи,,„ одиниці стають тяга- роскладу. Вона відмирає і на її місце мусить прийти иик„ ріжних релігійних сект. ІЦож це означає? І>"іНЖ*«и 418. Тому, що, як
Р«-м для суспільства, вони його не підносять, але приводять до щось нове. Цим новим і, буде нове рівнТжигтн людства, що їм даєтт завсігдц ,лово для Чи дійсно попи аж тепер „о- в*‘‘ б>'л0 VKaM"° 3 ФУ"
упадку Дальше, серед робітничих Дітей є богато таланів Ko- буде жити „ згоді, без війн, без різи,, без імперіялістичиих за- оборони віри. Та звичайно на.чади думати і додумались до!”1 т,°""Н" П0ЧаВСЯ РуХ 
ли вона кидають школу , ндутшлл праш, ці талани пропадають хватів. це буде соціалістичний - справедливий світ, соціялі- таких дискусіях оборонці релі- „равдп? Чи вони 'це ,,облить ц,ИваЖ‘,,Х' " °Ж W'™ 
мзрнм і на шм поносить втрату тле людство. • “стичне життя. тії і віри в бога занеігди тер під натиском Радянської влади, ?0 И'2Л »к>ку’ ТО P-VX ***»""

Минувшого тижня Відбулася в Вінніпегу конференція Ка- Дле-ж буржуазія й її прислужники, хоч свідомі свойого „лять пораження, дуже чн?го як цс кричать за кордоном '"^« У провадиться в сліду 
налнсько, Ради Діточого Добробуту, на котрій говорив про недалекого кінця> „е хотять добровільно уступати з засидже навіть від самих селив, а „«• буржуазні газети ' '"'"î1 1 а6л,'‘и,:„ . ,
працю дітей в Канаді Артур Ст Нір з Монтреалу. Згада- них теплих місць дармоїдів^Вони перефарбовують себе на ТІЛЬКН від референтів. Х„І одно, ані друге! . ' ""і™ 4, 0; г487-в‘
на організація є чисто буржуа шок, і тому Міра не можна посу- -демократів" і цим хотять збаламутити трудові маси, щоб під Це дає свої результати. О- Попам лічого думати. Вони 4,И)'2; 4‘#'5' МаІ
днти о якісь «к шильні симпатії до робітничої класи, з якої ПОКриШкОЮ демократизму продовжувати дальше свою кашо- ,ШНе на своїх Йорах виносять І сам і а ' дщісн давяа, як ще не 4epBfHb V"' '
рекрутується Діточа робоча армій Слова І Пра заслухують от- „у Іірацв, безсовісного визиску. , за здобуття соціялістнчпо- „с-данови про за мкнеш:, цс,,- буди попами, знають, що всяка llmT"m' ' Яаіі ........ ... ДС'
же на велику увагу. то справедливого життя, мусять боротися працюючі маси всі- ш, Такі постанови селян- віра це обман, а служителі як,‘ ,ИІІ*"""Я- чірімнь ха

Після слів згаданого д. родія в Канаді є більше як 2о.(МЮ ми способами. Коли сьогодня шляхом кількалітної крівавоі ських зборів внносятт я дуже!всіх релігійних ку льтів обман 
дтей понизше Років життя, які працюють щоби зар зніти боротьби українські, російські, грузинські, білоруські й та- часто по'всіх кутках широкої щики, нероби трутні 'працю- 
со є На життя. Зільшости случаїв Ці діти руйнують своє здо-тарські робітники та селяне добилися до створення Соціяліс- Радянської України. Зимою ! нічого іклу. Ти знаючи це, 
ровлв і іриготовляють для сезе нужденну будуччину. І харак- тичних Републик, то вони, бойкотовані цілим капіталістичним ш. були тільки поодинокі ви- вони під ’покришкою старої 
тернстнчие це що праця дітей понизше 14 років в індустріяль- світом можуть рахувати тільки на поміч всесвітного робіт- „адкії а тепер такі постанови!царської держави продовжа.дй 
них підприємств X е по Цілій Канаді незаконною. Крім цего иицтва й селянства. І до повного здійснення соціялістичних „ро закриття церков і пий вже свою «вірну роботу 
Маштоба - Саскачеван мають закони, якгзабороняють працю ідеалів 1М таКож „е близько, хочкблизше, як трудовим масам майже марзвим явищем. Одна Те ч же вони не пі , натне- 
лвчат понизше 15 років, в Алберт, заборонена праця хлопців инших краж світа. Влада в їх руках , вони міцно держать її. церква ;ш другою вог.ею самих ком Радянської в.',адщ 
1 Л'ВІП ’ Р hlB' * - "" * ,ШІН ‘'ч ь СПе* Але так вони, як і роби пики та селянс цілого світа, t одними ирихоя іхіян) замика- натиску немає Ра іянеька вла-
таких небезпечних ооботах можучі повоювати «юпиі чи,о,- ерш ми 6 рц фундаторами нового життя. ється і постановою селянських Ла хай це буде відомо всім

|к ь, щ1 Ми. сучасники, настільки щасливі, що являємося одними ,борів (сходів) переміняється — дала якнайширші права іпро *, ' "«-“ »'»""« «Г" ” «ЯТ справедливість, » ................,!............... Л ^ ,Г,»І. „„.I.U Під
. , - о 1 - лення праці з під капіталу. Правда, й перед нами були світлі ц громадський амбар (комору, тиском низів під натиском

л„—~ .... * S Іг=ЕЕЕ
«-5 Ksrs . - „іїїî=.-— r:;:s■- ЕЕ-ЕЕ. Е Е ЕМитими словами кажучи, буржуазний «{шазеольог хоч , при- Велика Соціальна Революція Сходу Европи, себто на У- заимуватися над завтрішним ці шкоті читанії кїюбовя Тк-.цькі ...... би 624 628.0 6,7.0

^а« лихо в тім. що дпи понизше 14 рок^ життя працюють по, J1Hi вРосіі j ІДШ)Х Ї що до ,9,7 р0Ку входили в іюїм дні 
фабриках, хоч він , признає, що найліпшим средством на це є склад царської .-€J.iH0Ï „€ДІЛІМОг- Росії '
скасовання діточої праці, то проте він каже, що скасувати діто- 
чої праці тепер не можна. Чому ? На це вже ми самі мусимо 
дати відповідь: Бо
і вони на це добровільно не згодяться.

Діточої праці капіталізм ніколи, не скасує, як довго вії, бу
де істнувати. Бо діточа праця, як і шипі подібні “благодати", 
є природними і нерозлучними дітьми капіталізму. Факт той, 
що ломимо заборони законом в Канаді працює по індустріяль-' 
них підприємствах більше у 25.000 дітей понизше 14 років 
життя, свідчить якнайкраще, що всякі закони на папері тут ні 
при чому, коли нужда і голод жене робітничу дитину до пра
ці. Щоби діточа праця була скасована, треба перше, щоби був- 
скасовайий самий капіталістичний лад. Лише зі смертю капі
талізму прийде й смерть діточій праці, а не скорше.

Пізнавши цс все. я по-

Хай живе знання25.000 КАЛОШНИХ РАБІВ,
Праця дітей е одною із найтемнійшнх сторін нинішного ка

піталістичного ладу. В той час, коли дитина з буржуазного 
дому дістає не лише шкільне середнє й висше образовання, а-

!

рактеризується знов початком 
цього зросту, при чім, що ;іу- 
же важно, в тому місяці різко 
підиялизя ціни на споживчі 

- ознака7 скорогопіюдукти 
аорожіння і инших тобіціів. 
Тут скачок ссрсдногіі індексу 
означуєтьзя від цифри 572.9 

Ідо 414.8. При цьому впливтакого
пониження 

: ф[іанц. франка ще не ненів 
ясно зарисуватися. Наводимо 
таблиці середного індексу за

нового сильного

Мі- менше цікавий ипріїшу-Вовж самі перед- j Старі передвічні псалтирі; є-
викинула за кордон бачуючи вже наперед своє кри иаипмія, біблії уступають мі мічшТ рух індексу наведених 

(як не знишила на місці) всю буржуазію й її прислужників, а тичне становище — ііастнрів;еце новим иаіітичшім і ху.юя; : товарних Груп з рухом курсу 
створила свою революційну — робітничо-селянську радянську без стада — дуже часто зріка- ним книжкам, журналам. Газе- Дшяра У* Франції:
владу. .Викинені трутні пішли на службу західноєвропейській ються свойого евященичого ста- там. 1913 рік ............ киї.о
буржуазії, щоби при її допомозі повалити радянську владу ну і переходять в світський і Так постепенно вільний пра Лютий 1922 р. 306.0
і завести буржуазну "демократичну”.*) І всіми, найпідлій- стан на яку побудь роботу. шлючий люд Радянеької Укра Лютий 1923 р, 
тими способами ображена -дрібнобуржуазія й соціял-зрадни- Ха|іактерш-тични.ч приміром їди здобуває одну за другою Червень 1923 [і.
ки, які пішли одною лавою з капіталістами проти робітників може служити випадок, іцо побілу па всіх фроїггнх і на

культурнім ф|ІОНТІ. 
їожниає свій вік.

це було би проти інтересів капіталістів
5.18 

11.1,0 
187.Іі 10.26
172.1 10.25

:
■ і цс і норінпуючої таблички 

Церква виходить, що з лютого 1922 port селян, старалися пошкодити радянській владі. Та по кіль- стався недавно в селі Красно 
спробах навіть збройних виступів (Гіетлюра-Тютюнник), грш-^рівції "Кріїворіжського і? 

розуміється при повній підтримці буржуазії, українська кинтр- круга на Катеринислашцині. 
революція була розбита, а трудові маси чимраз більше віри-іТамошнніі 
ли в свою радянську владу. А тому, що українські робітники польський як тільки запри мі 
й селяне з пролетарської солідарности бажали жити в повній тив, що в.еслі назріває 
згоді з російськими робітниками та селянами, і для більш пев-

кох ку по ЧЄ]ЖСНІ, 1923 року се- 
редні u і ції на товари у «Край
нії піднялись на 51%, а доляр

Катеринослав, 18. VIII. 1923.
сияшсіиік о. Ніг

Оголошування законів С.С.Р.Р. Ні| *1 з' 
на національних мовах.вже по А. А.

ташгя іі|ю замкнення церкви,
ної оборони перед нападами буржуазних держав обєднали ся одної неділі виступив в церкві [ Згідно з постановою Центр. - 
в міцний союз (вільний союз!) — українська контрреволю- і пропові.шю і заявив своїм | Комітету С.С.Р.Р., Вістник Ц 
ція назвала цих Ь країнців — "москвофілами". Першим твор- вірним, що він не бажає даль- |В.К. Ради Нар. Ком. та С.Т.О.- 
цем-цеї демагогічної назви був Винииченко, з цілим штабом ще бути попом і хоче посвяти- С.С,Р-.Р. буде виходити на ро-
добре платних своїх агентів. Хто знає минуле цего новішого ти себе корисній чесній праці ! сійськін, українській, білорусь-
Дон-Кіхота, який від Німців йшов до антанти, від антаити до в вільній радянській країні. ! кій, турко-татарській, вірмен-

иишчу iiiMDij/i т її nr. , in,, in пі і. а ці p, чи большевиків і знов до буржуазії, той не буде дивуватися зло- у місцевий Виконком святе- ській та грузинській мовах.
тни її ІЧК.ІШ Ш). а,ш и (нііП/мц .і** ин4і} чинній його роботі. Гроші — велика сила. Революція внгна- ник Нцкольськіш подав заяву Всі декрети, Закони та розпо-
„ш „гр*чит,ш „шм. ш„ через %с«,0ом,сть свою гю ла Винниченка, як зрадника соціялізму з його “демократич- слідуючого змісту: ' рядки уряду будуть оголошу-
вто/штшь деж.о^м, емша форми, працююче, к.ич- ним” урядом за кордон - і він тяжко ображений цим - по- “Прошу волік шій виконав- вані рівночасно на всіх зазна- 
гм. Це пишання <Мя і це тяжка оотиа О.ія свідомо ч;ін мгтитмгя „v з . m мститиси. чий ьоміті‘Т не числити мене чених мовах.
» Уувинськосо робітництва. Таму — довідайся, Ти друге Жерело, це Галичина. Після "справедливого” вирі-: 
н„руи'У читину, п/т нею її/ник) у і гекюси її скрізь, шення всесвітною буржуазією східно галицького питання 
Wnpueàa мусиш,, побідити ! І Ти Ну Шш першим (]4. ]Ц 1903 в Парижі) трудові 
wmiàH

ДУМКИ ПРО "МОДЕРНЕ МОСКВОФІЛЬСТВО" ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
одиноку українську робіт
ничу газету на еміграції 

в Европі
І.і

"НАШУ ПРАВДУ"
орган Комуністичної 
Партії Сх. Галичини.

Виходить раз на тиждень.
Передплата для Америки 

І Канади виносить $2.00 
на рік.

Передплату шліть на 
адресу:

“ NASHA PRAWDJT”
Berlin-Charlottenburg, 
Postamt 2, Germany.

галицькі маси в останнє пере-
... 1 коналися, що нічо не дасть їм панська Европа і нічого надія-

.-Кмка про "модерне москвофільство" стала зараз в па- тися їм від неї, окрім нового запроданий, нових кайдан і ново- 
тріотичних, а головно соціял-зрадницьких колах

ІІК‘> м

“КОСМОС"пануючою, го насильства. Але сили українського —г галицького народу 
Нею воюють скрізь: в пресі, на вічах, в приватних розмовах надто слабі, щоби могли" самостійно боротися проти буржу- 
і на вулицях. З Европи перекочувала ця думка за океан і за азного насильства. В кінці — галицькі Українці, частина ве- 
хоплює собою шовіністичні крути українського міщанства, дикого 40 міліонового народу, який заселяє не тільки Галичи- 
а через нього й несвідрме, збаламучене робітництво. ну, але й величезну територію від Збруча на схід, до Чорного

Чому-ж не було скорійше, в попередим* роках цеї думки? .Моря й Кавказу. Сила українського народу там, де більшість 
Де жерело її і хто, коли та чому кинув її? Знаємо, що клясові його — а це й є сучасна Радянська Україна, Річ зрозуміла, 
робітничі організації й пресу називали вороги “кацапами", що галицьким робітникам й селянам, я*;-що треба шукати до- 
“московськнмн запроданцями", “агентами Москви", “зрадни- ломоти, то не на заході, в буржуазії, а на сході в рідних братів 
камн народу" — але тепер все це забулося. Надоїло, обридло, своїх, в Радянській Україні, яка зовсім не відмовляє поневоле- 
На всі ці назви не було доказів і вороги сказалися безрадни- ним братам в Галичині нічого. Не дивниця, іцо масова орієн- 
ми. Але ось, в останких місяцях, пролетіла скрізь голосна тація галицького робітництва й селянства є радянсько-україн- 
фраза: “модерне москвофільство". Ця назва вже більш шир- ською, себто: трудові галицькі маси прагнуть злуки з Радив
ша і її вороги робітничої кляси розбирають, як суспільну сту ською Україною, прагнуть обєднання всіх українських 
дію. Це вже не є тільки вуличний вигук першого-ліпшого в одну соборну Українську Соціалістичну Републику. 
“українського голосу , — але справа набрала масового харак- Очевидно, така орієнтація є дуже не на руку українській 
теру і розглядається з пснхольогічного боку українським мі дрібнобуржуазії й соціял - зрадникам, які в соціалістичній 
шансі ним й дрібнобуржуазіє ю. (дійсній!) державі находяться, як зрадники трудового народу

“Модерне москвофільство" — це по словам наших воро- _ поза законом, або — неістнують. Щоби запобігти цій ма'- 
гів, є віра й симпатії до Радянської України з окрема, і Спілки совій орієнтацій українські реакційні кола для постраху чюча- 
Соціялістичних Радянських Републик взагалі. Вірити й сим ли видумувати преріжні фантазії про Радянську Україну, пред- 
патизувати щиро та невимушено з цими робітничо-селянськи- ставляючи її що найменше єгипетською неволею. А знаючи, 
ми державами не може ані буржуй, ані міщанин-спекулянт, ані що слово “москвофгі" в Галичині образливе й зненавиджене, 

'піп, ані націонал-шовініст, ані навіть соціял-патріот. Не мо-|дрібнобуржуазія й соціял-патріоти почали називати кождого, 
жуть вони тому, що соціядістична Радянська Влада виключає 
їх, як зрадників й визискувачів трудового народу. За це сві-1

УКРАЇНО-АМЕРИКАНСЬКЕ 
ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО

Досі вийшли з друку слідуючі книжки Видавіш- 
ч/іго Товаїшства “Космос” :

ТЕОРІЯ ІСТОРИЧНОГО МАТЕРІАЛІЗМУ. (II.
..........$2.00

КАРЛ МАРКС. ЙОГО ЖИТТЯ Й ДІЯЛЬНІСТЬ.
(Ю. Стеклов. ) 112 сторін

ЧЕРВОНА ЗОРЯ (УТОПІЯ). (А. Богданов.) 
Друге, переглянуте видання. Переклад Ост. 
Нитки, ілюстрації Ів. Бабія. 160 сторін .25

ПОРАДНИК УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ. .(Проф.
О. Спнявськпй.) 150 сторін ......................35

МАТЕРІАЛІЗМ—ФІЛОСОФІЯ ПРОЛЕТАРІАТУ.
(Ґорев.) 112 сторін 

ЗАРОБІТНА ПЛАТА, ЦІНА І ЗИСК. (Капл
Маркс. ) ................................................................20

Замов-іеиня на ці книжки разом з грішми поси
лайте до:

X Бухарин.) 325 сторін

25
земель

.25

ÜKBAINIAH LABOR HBWB 
Cor. Pritchard A McGregor SU. Winnipeg, Man.

і*) В Via статті будемо іоаортн виключно про українські справ*.
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K. Puck.У НАЙМАХ. Р1ДЯНСШ ІМДІ І юно.

ПОЛЬСЬКА ЗАГРАНИЧНА ПОЛІТИКА. Від самого приходу Радян
сько! влади на Україну вона 
найбільшу увагу звернула на 

Коли правительство Сікор: Інтереси Чехословаччнни не справу' кіна. Все кінематоґра- 
ского і Пілсудского уступило І противляться інтересам Німеч- фінне майно було зруйноване 
місце правительству Вітоса, ра- чини; але суперечність поль- До щенту, починати роботу 
дянська преса у важала цю змі- j ської ситу ації лежить в тім. що було дуже тяжко, але вдалося ;

а сто наша

МОСТИ СИЛА! і

(Докінченім.) І ідеалізує варварські — сграш-
Так, був цей "широкий де «і заірстаа українського наці 

Винничен-іоиадьного бандитизму.
польськими дефен-

.

ВИКЛИ- ’мократичнни лад
на на Україні і по сього дня куваного 
проклинають його. Прошумів 
крівави'ми логромами та на-

Знаємо? Але зрО- і Сибірний виписує своє “ми 
стецтво”, і одушевляеться. як 

. молодиця

НОВА ЦІННА КНИЖКА!інвами. .
ІНе там далі “письменник" н' *°Риснок1 з точки погляду Польща, хоч і /0*„ и експор- поставити роботу як слід і до-

російсько-польських відносин, ту йде до Німеччини, факт битись відновлення більшої 
Правительство Пілсудского- гвязуючий німецьку і польську частини того, що було зкище- 

Сікорского було правитель-' економіки, є привязана до но. ,
Тепер вже істнує більша^ча-

-снльствани 
•умійте, що Внкниченко стра
шенно хоче бути ше раї голо 
в-ло Директорії У.Н.Р. або го-

Ми дістали з Европи дуже цінну книжну для иождого 
свідомого українського робітника і фармера. 

написану А. Бог лановим, п. н.
зубами загризає

червоноармійця. (І що за фан- ство" Дрібної буржуазії; пра- Франції і змушена є приноров-
вительство-ж Вітоса є прави- люватись до француських ба- стина театрів Деякі наново 
тельством великої буржуазії, жань. відбудовано. Тепер на Україні
З точки погляду внутрішної] Гра, яку ведуть Польща і У- є 39.3 театри, відновлених Все-

Фотокіноуправ-

с

ловою генеральних секрета- таа'я' ®же *т°. як хто. ЗІС жі- 
рів! Тому - Жиди України' «оцтво на Україні ніякої уча- 
Vrve .üTy міашмю й uLiKO- Iе™ ані в бандитизмі, ані в по-
^ ' ' ' а,громах ніколи не брало. Воно польської політики ПС знаме- горщина, не лише заострує від-.українським

нуе собою збільшення реак- носини їіоміж Польщею і Чехо- ліншім, з них 167 заводських, 
ції, збільшення капіталістичних Словаччиною, але також й по-

очатковий Курс 
олітичноі Економіївито радянську владу,

Винниченко хоче знов завести 
“демократичний лад для вас ТК’«6 • головне 
Такий, як був в 1919 і 1920 ро-1нього того звірства,
ці Повториться Проскурів, "письменників” “Нової Укра~. Тоді як правительство дріб-
Жмтпміп отамани “яовстан- Але треба-ж писати, що но! буржуазії вело явно аван- .......ш" TL/шіичиики , - де- н Жінки загризали живцем .турничу політику щодо заїра- ^шом, та торжественного Наикращии к.номатеріял
-„’S., що набива- ■ червоноармійців, ииакше, за ничних справ, то можна було "рмтяття румунського короля відремонтовано Тепер управ-

портфелі кпаїеним иа-|шож буде платити пан слузі? сподіватись. Що правитель- > Варшаві. Польща не взяла лшня use 3.562 фільми. Чи-
оодним д .гщом Не хочемо згадувати ' про ство польської великої буржу- .'части в конференці, малої ан- бою є те. що велика частина
Тша, ,ва, як курка "хроніку". Це щось таке гиді- азії буде здатнійшим в обр*'|™"“ в Сина, цих фільм обійшла мало не
яйцем " нікиться чи не в ке, що годі писати. Помийна тунках. і таким робом Іможе! А позиція Польщі на Сході? всі міста > країни , дуже зно- 
кождому чисті ж чималу “У І яма, більш нічого. Повитина- іанити спокійнінші і практич- балтійські аграрні країни щ- силася.
наймах ' з своїм “єдГим Паці- ні з'радянської і російської нійші відносини до Совіт- холи не почували особливої! Тепер Фотокіноуправлшня

Питим”. 1 щоб’контрреволюційної преси у. ської Росії. .Ми витали можли. симпати до землевласницької приступило- до продукт, но-
хоч хтоиебудь на сміх загово- ривки, дуже часто сказані іро- вість подібної зміни в інтере- Польщі. Вони тільки були вих кінофільм. . лркомосві-
рив «овом про цей “ГронТ” І пічно, поперекручувані і - сі мас як польського, так і ро- ««ан, з Польщею в пропор- ти Кримсько, Републики зао-
кром'Г ретактора'^Якось ніхто надруковані Вннниченком, як сійського народу. Совітська un ДО їх страху перед Совіт- рендовано нанкраіп, павільо-
ГспіГиьсТчи не пош ка факти. Деякі вісти друкуй- Р-сія припускає, що польські ською Рооєю. Але з кождим ни. з яких цілком відбудовано, 
тиб інХмн в газетах охо- лис# і в нашій газет, давнійше, маси самі поведуть боротьбу лнем вони все ясніише розум,- Єрмолівськии. Збільшено ро-
чнх як шукали свого часу кан- але в “Новій Україні” вони проти реакційних тенденцій на- ли- шо Совітська Росія нема- отч і в най лившому часі у-
ІНХ, шукали свого часу кан чвччать ne- ціднатьних демократичних па ла ДУМКИ нищити їх. Вони є Де знято низку картин рево-
"‘ЙІ пі д вГйшГ можека?па- чі. варто‘згадати'й це, що ці- Ш і вартії заможних*еЛевле- ***** *» Совітсько. Росії лкчційног.,. продукцій^го. а-> 
ні О-КоннТв ілинська ронить лий журнал виливає жовч тіль власників. Совітська Росія є переходові країни на шли- пташиного , т. п. змісту. 
сяьачи паї недолею емігрант- ки і то виключно на Радянську тої гадки, шо першою переду- х> до ■Заходу; Але це не зна- ■ .
кн граіині Маріяни Верлєи- 'країну, а зовсім не .чіпляє мовою для економічного і по-™. шо Роси мала-б знищи- У Радянськім Союз, Харито-
РодзГі ко що „а Полтавщині шляхетської Польщі. І не ди- літичного розвитку як поль- ™ їх незалежність; як-би во- нівськин иавільони в Одесі
залишила своїм^ткиїмуить вчитеся. Свій свого знає і ро- ського, так і російського наро- "о так було, то тоді й всі инші розвивають роботу; вони да-
залишила свої маєтки мусить пепеловсім мир держави, звязані з світовою е- дуть можливість ставити ма-
тепер у В,дни торгувати кар- зуміє. . ду є передове,м мир. кономікою, мали-б пробувати ! сові постановки,
топлею, щоб прожити. Так. Братська контрреволюція Кілька, днів тому назад поль-1 ц £ аднаі Всеукраїнське Фотокіцоу-
Доля химерна. На Україні за- У наймах-західноєвропейських ськнй прем,єр п. Вітос виго-.“ ? Богато літ тому назад, правління обслуговує не тілі
панували колишні раби гра- панів даремно псує собі кров лосив в Тернові промову тако- .. . .. • ,к *■“ > , „ ..- Антверпія була одним з най- ки Україну і Крим, але и Азер-(Ьнні Вєр.ієн-Родзянко і ви- :1 потішає себе червоноарміи- го «чисту, шоАнаші надії на те. ' .цшш гииіч - важливійших портів для ні- беиджан. Проектується звязокна біта зійшла на поль. Тор- ними на вилах. Вправа, вила що польське правительство за- 1 _па оихпа зійшла пя ' 1 ! .. 1 мецького вивозу; але навіть їм- з Білоруссю, Туркестаном I
rye, подумайте тільки! Пані на Україні скрізь готові, але — нехало свою аваНтурничу полі- _ . у
О’Коннор-Волинська і графи- для “письменників" й редакто- тику, зістали значно захитані.

Верлєн - Родзянко мабуть рів “Пової України”. Вони Вітос заявив,, що. його прави- *пер.ієн гидмиш MUJII , . . 1 Наколи визнання цього факту оце тепер закінчив складну
далеко не втікли від себе, ті їм х вже раз пробчвали їх підчас тельство відкидає всі дч’мкнлалеки пс п,л ' охолодило балтійські держави роботч устатковано маистер-
й жалі авторки оповідання повстання українських селян про поширення польських гра- * ' ■
“Крамничка” вийшли щирими проти Директорії У.Н.Р. 1919 „ ць „а Захід, але не відкидає С>'Т’ТИ П?лмш’ ї° »ебеїпе' НЮ ДЛЯ Р«-онтУ 1 

ІЧ[ ампи та , . 1 . ка війни з Совітською Росією з ня приладдя, котре ранніше
иа сторінках журналу, редзґо- , . "р '*' думки про наміри ш j огляду на публичні попнси п. можна було придбати лише за
ваного “соціялістами Випни- Нового часу, и нової (справ граниш на Схід. Цього рода, ^ ^ кордоном. Робота має вели-і

ді нової!) Радянської > країни промова є дуже незвичайна і 1 u 1 v, 1 - вирахуванням на гюивернення ким успіх, готується комплєк-буржуазним наймитам не зро- це диво, що польська преса неї * ■ ^ J - ■
зуміти і не пізнати. Бо тільки знає що про неї сказати і ха-і захитаних польсько-балтш- ти нового устаткований кіна,
живою• душею можна зрозумі-і пається дитячого способу дру- ^нх МДН05НН‘ Серед таки,^передбачається оренда меха-

обставин найменша ознака ж-, нічного заводу для вироблен-

з природи надто ніжне, кудь- 
- немає в 

що в
Даремно

між Польщею і Румунією і'Ю- Червона Армія. Істнує 115 по- 
Помимо всіх зч стійних мандрівних кінопчпк-

.обслуговується
тенденцій.

• гославією. 
силь,. зроблених маршалком тів.

(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

Є це перша того рода книжка в українській мові. 
Книжна мас 127 сторін дрібного друку р самих пи
таннях і відповідях. Неодин робітник, що читав вже 
матеріали про політичну економію з инших книжок 
і не міг всего зрозуміти, мас тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії І довші або коротші від
повіли на них. « * __і

ють

ЦІНА КНИЖКИ 50 ЦЕНТІВ. 
Замовлення і гроші посилайте на адресу:

стальним

UKRAINIAN LABOR NEWS
COR. PRITCHARD * McCREGOR STS, 

MANITOBA,WINNIPEG, CANADA

Борисівський і найбільший

не Сибіром.
Технічний відділ управління

ня

ВИГОТОВЛОН-

ченком й Шаповалим.
Однак рекорд взяв в цьому 

числі пан Гр. Сибірний. Го-го!
Навіть помийниця, що зветь-

4 "f»»н™тва-ш, мацдрінннх. «Й-+ тзеюі
' 1 „ ■ , Вітоса лродоижати стару полі- лених робітниками пунктів,з - життя "повстанців У.Н.Р.: крашська контрреволюція Вітоса «скорі буде надрукова- „. * , 1 ■ ! -,, ' „• тику Пілсудского, убє в зарод- Відділ соціальної фотохро-“Страшний кіннотник . Ось но труп, і на смертній постелі на- на без його “язикових ухи- „ - - , 11 , ,. п, „ • ку яке-б то не було бажання шки весь час відбивав головніслухайте дещо з “мистецтва солоджується садизмом. 11а- ; день . 1 -

“Нової України";
...“На кождого

. совітського .правнтельства до моменти революції і горожан- 
Ми вповні переконані, що m| заведеніи твердих і дружних ської війни. Тепер ця робота 

■ і _ : ' ухилення тоді вже не їству- щДН0СИН з Польщею — навіть провадиться більш система-
іі мочи. Діє „ -. натнм>ть- бо-ж як щ0 »е,>дь коштом економічних жертв, тично, відбиваючи господар

чі!. піч перечеркнеться на папері, то бо-ж C0BjxcbKe правительство ське будівництво і побут Рад.
, Т1ГТ, і _ тчгпністі " тих ви ТОДІ вже 5>^зперечно ного >ва.- ■ має досить звичайного розуму Републик в усій ріжноманіт- 

забити тість і кх.тьтурність тих ви- діється нсістнхючим в зіисно* ,китків революції, що плини- у ! для того, щоби не полювати на ности. Ці кінофільми надсила-
кавунін, (ніби лися в наймах на ролях помий- 

Ред. “У.PB") раз, ників.

Тпір терпеливий, все вндер- 
червоноар- жить. Видержує якось й по- 

боків громні ЖЕНЩИНИ-РОБІТНИЦІ! ЧИТАЙТЕ І ЯК НАЙДАЛЬ
ШЕ ПОШИРЮЙТЕ серед женшин-робітниць

свій місячний журнал

мій ця неслося ЗО ВСІХ 
пить, десять смертей. 1 кожда ! лайки

хотіла випередити о- тільки підчеркуєз них
етапних, аби першою 
зацькованого большевнка. Голос Робітницісти. 1 ніться головним чином до ро-I химери.

Наколи Польща не покине бітничих і селянських клюбів,Оце тобі Польське правительство має
комуна. важні причини доказати, що політики 

навіть як Вітос позволнє собі
Пілсудского, то- музеїв, казарм тощо, 

ді російсько-польські відноси- Продукційний відділ пра- ! 
і снити прилюдно, то воно не- ни стануть боєвими відносина- ■ цкіє в справі організації робо- 
має нічого спільного з тими ми Совітській Росії розхо- ти щодо постачання кінофа- 

: снами. Міжнародне і ннутрі- диться уникнути цього. Але на- брик в Ятлі і вдесі. 
шне положення Польщі не по-

який містить цікаві статті про рух серед женіцин-робіт
ниць в цілому світі, популярні наукові статті, оповідан

ня, вірші і т. д.

Передплата виносить: на рік 1 доляр; на піврік 60 цт. 
Поодиноке число 10 цт.

Передплату і замовлення належить слати на адресу:

THE VOICE OF WORKINGWOMAN
Ukrainian Labor Temple

Cor. Pritchard & McGregor Sts , — Winnipeg, Man , Canada.

Тільки боляче, що все це— відраховує дядько - повста
нець кождий удар, сидячи на ; друкується на гарній — мило- 
спині окрівавденого червоно-, івучній українській мові. Чи

редакторийого і не придумали-бармійця й лупцюючи
француською бомбою по го- "Нової N країни ше 
лові.

й мови
коли "мають бути зреалізовані Випущено низку картин. Го- 

зіюлиє ії на роскіш погіршу - MMpHj відносини, то обі сторо- туються кінофільми “Слюсар 
вання її відносин з Росією. Я- 
ка-ж позиція Польщі зглядом

тобі пролнйтайло j своєї? Такої, якою говорили 
Ред. “У.Р. їх співробітники й “письмен

ники" підчас погромів! Бо со- 
Що ти робиш, Омельку?! ром для цілого українського 

йому стурбовано j працюючого люду, щоб його
мовою писати

оце
(ніби пролетаріят. 
В."), два... Оце... ни мусять щиро стреміти до і Канцлер" по пєсі т. Луначар-

ського, “Любов — книга' золо-мпра.
Заходу? Вона є іграшкою дди сподіємось, що польське та" (остра сатира над цара- 
француського імперіялізму. правительство буде дійсно в том), “Зелізна пята" по Дж. 
Француський імперіялізм ДО-1стані доказати, що п. Вітос ли- Лондону, “Інжінєр Мені" по! 
магається, щоби Польща стало ше терпить від проминувших Богданову, “Джимі Гїгінс” по^
збільшала свої збройні сили, ,уолів епохи Пілсудского. На- Сінклейру, 2 картини агітацій-! '
він не дає Польщі грошей, бо ! коли в Польщі нема доста- ного змісту і 2 картини для ді-"
й сам знаходиться в прикрому |точно мінеральних вод для то. тей.
стані. Фінансове банкроцтво ги> щоби вилічити нестравність 
Польщі стає чимраз біль
ше. учсвидним за правитель- тельство охочо може вислати 
ства Вітоса.

-- кричить
крсмінистий дід, що підняв j рідною, гарною 
червоноармійця на вила,
сніп, і другий кінець вил ути-jpit". Хоч все цеїіе довго. Не- 
кав в землю. — Бондію (ніби

як,такі гидкі дq омерзіння "тво-

мннучий і невблаганин кінець 
недобиткам реакції недалекий.бомбу ч— Ред. “У.Р.В.”) по

псуєш! Ти його закаблуком, 
закаблуком!..."

• Ось "мистецтво"! 1 то в ІІсо- 
ціялістичному" органі. Але -

Еф. j ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ РОБ. ЗАП. ТОВАРИСТВА!Нехай хоч вилаються перед 
грізною і певного дійсністю. 
Радянська Україна навіть не 
дрогне на їх вигуки, брехливі 
вісти, та “працю". Бо хто не

п. Вітоса, то совітське ирави- “ДУМКА” В МОСКВІ. ОРГАНІЗУЙТЕ ВІДДІЛИ Р.З.Т. НА ПРОВІНЦІЇ!

За ініціативою Стоваришення Укр. Роб. Дім розпо
чато. в Канаді організацію Робітничого Запомогового 
Товариства (в скороченню — Р.З.Т.).

Цілею Р.З.Т. е створити касу взаїмопомочі, з якої 
мається помагати членам Р.З.Т. в разі якогось тяжко
го з ними випадку або слабости. На случай смерти сво
го члена, Р.З.Т. має давати поміч його сі.мі або родичам 
у формі виплачування певної суми посмертного, залежно 
від того, як задовго такий робітник був членом Р.З.Т.

Кождий робітник, працюючи у, фабриці, копальні, 
в лісі чи при якійбудь иншій роботі, є наражений на ріж 
ні тяжкі випадки і на слабости в наслідок ненормального 
життя. Хто йому тоді поможе?.

Треба да здоровля старатидя, щоби забезпечити се
бе і свою сімю на всякий вішалок, сотки яких трапляють
ся річно. Для цего треба тепер стати членом Р.З.Т.

Сім членів на провінції можуть зорганізувати від
діл Р.З.Т.

За інформаціями, аплікаціями і статутами зверта
тись до головного заряду IL3.T. в Вінніпегу. Статути 
і аплікації до поодиноких робітників на провінцію не ви- 
силається, а лише до відділів. Тому старайтесь заснову
вати відділи в своїй місцевосте.

Зголошуватись за інформаціями до:

Воно може бути ціднй вагон їх в імя мира, бо-ж По запрошенню з Москви й 
спинене, коли Польщі вдасть- п вітос,- Як видко, потребує по командіровці Народи. Ко
си зробити так героїчний на- подібного рода курації. місаріяту Освіти У.С.Р.Р. Дер-’

і -, і„ „а тиск на Францію, шо вона спро- ------------ жавна Українська Капеля,
внч погромах? З иретенс,ями кождого селянина на > країн,. м„жеться дати кілька соток мі- __________________________  “Думка” цими днями виїздить'
на "письменників", на вихо%ч-, Почуєте проклін і побачите, ; , франків. Це однак ще 1 до Москви де візьме участь в
вачів, і....... <:дчшеіинк,ться. як_ він гидко плюне ^ не станщитиме остаточної Роз- РЕВОЛЮЦІЙНИЙ КАЛЕНДАР урочнетомх- святі народів під
як людину піднімають живцем : пережив На власній шкір, яр. вязкн Головна „рицина фінам- І_______ ____________ ____ ) час Всесоюзної вистави
на вила! Справді, про це мо- мо . демократизм тих, що С()Ві)ї ізн Польщі полягає в, Предсідатель
жу-гь спокійно говорити, писа-1 -огодня у наймах^ за кордо- факті_ що велИкі землевласни-1 22. вересня 1905 р. замах на тов. Чубар .дав розпоряджен- 

те й друкувати, тільки по-, - • ки, капіталісти і куркулі, не життя генерал-губернатора Со- Ня всі витрати по переїзду й
хочуть платити ніяких подат-1 логуба в Ридзі. і у триманню "Думки” на час по-
ків. І вони не брали влади в, 23. вересня 1900 р. питий дорожі" покрити з фонду Рад- 
свої руки з думкою стриження ! конгрес П. Інтернаціоналу в наркому. Капеля виїзджає в 

Відносини між Парижі.
Польщею і Чехословаччнною

чогож иншого вимагати від лю
дей, що виростали й гартува-(знає минулого всіх цих 
лн свої заїрські серця в кріва- ськнх

иан-
наймнтів? Спитайте

Раднаркому

Н—ко.громщикй і хулігани, без най
меншої етики й естетики, без, 
культури і виховання. Гидко!

Але для Винннченка це 
“твори”. Досить, що пишеть
ся про червоноармійця — а це 

- найбільша ненависть бур
жуазного “соціаліста”. Бо ба
чите, червоноармійці на Укра
їні, по думці редакторів “Но
вої України" не люде, а як лю
де, то рішуче не українські. їх 
привезли на Україну, ну — з 
Індік з Африки, з Австралії.
І їх можна піднімати на вила. ! 
як снопи, та й вихваляти це;] 
“Мистецтво, література, нові 
надійні сили"! Доборолась У- 
краіна до самого краю... Але 
Україна емігрантська, ота, що ^

себе самих. складі 60 артистів.
23. вересня 1919 р. відкрито Петроградські художні кола 

є незвичайно натягнені. Було-б1 Всерос. Надзвичайну Комісію звернулися до виставному' з 
смішним припускати, що це є 
впрост лиш собі питання бо
ротьби за Явощин, спір, що не 
вартує й зломаного гроша.
Дійсний обєкт боротьби мі
ститься в тім, щоби здобути лем. 
вплив над шматком землі ко-

ПЕРЕДПЛДЧУЙТР
одиноку українську робітни

чу газету в Галичині в Москві і Петербурзі організа- просьбою 
ції “Національного Центра”; -Думку" на кілька концертів 
розстріляно 67 людей.

командірувати

“ЗЕМЛЮ І ВОЛЮ" у Петроград. “Думка" дала на
24. вересня 1918 р. радянські це згоду і має концертувати 

війська заволоділи Чистопо- також і в Петрограді.
В програмі своїх концертів

25. вересня 1865 р. перший “Думка" бере майже ви ключ- 
конгрес І. Інтернаціоналу в Лон- но українську народну пісню.

На одному з концертів “Дум-
25. вересня 1905 р. на заклик ка" виступить разом з москов- 

“Бунду” в богатьох містах бу- ською Державною Сімфоніч- 
ло організовано енергійні про- ною Оркестрою для виконання 
тести проти Білостоцького по- 9-ої сімфонії Бетховена. 
грому.

Виходить раз на тиждень.

Передплата для Канади і 
Злуч. Держав $2.00 річно.

Гроші посилати в регістро- 
ванім листі на адресу:—-
"ZEMLIA I WOLIA ', 

Lwiw ( Lemberg f, 
uL Rusks 3,

лншної австролгорської мо
нархії. Чехослрваччнна ej доні: 
менше ніж Польща, але еко
номічно сильнійша, і не хоче 
звязувате себе з Польщею, тим 
більше, що вона боїться френ- 

, кофільської політики Польщі.

WORKERS BENEVOLENT SOCIETY, 
UKRAINIAN LABOR TEMPLE,

Cor. Pritchard A McGregor Sts.,East Galicia. Winnipeg, Man.
(Київ. "Більшовик" з 15. серпня.) ч
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УВАГА! - ДІЙСНА НАГОДА! - УВАГА!
Повідомляємо всіх наших читачів, котрі складають 
собі бібліотеку і дорожать нождою доброю книжкою, 

що тепер мають нагоду набути всі числа журнале

ГОЛОС ПРАЦІ” ЗА 1922 РІКсс

оправлені в одну гарну ннижку тільки за $2.00.

Книжна має в собі числа "Гол. Праці’’ за місяці: цві- 
тень, май. червень, липень, серпень, вересень, жов
тень, листопад і грудень на суму $1.95, оправа і ви
силка коштують $1.05. що разом виносить $3.00. 
Ви маєте тепер нагоду дістати цю прегарну книжну 
тільки за $2.00. Спішіться з замовленими, бо спіль
ність книжок не велика. Колись пізнійше неодин 

з нас хотів би мати таку книжку, але тоді 
БУДЕ ВЖЕ ЗА ПІЗНО.

Замовлення разом з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard & McGregor Sts , Winnipeg, Man:

ShP
-

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СЕРЕДА, 19. ВЕРЕСНЯ 1.923.Число 7& С тором 5.
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!II СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАНІЇ ~Пі auS-1 розходитися і лишаючи Мадяру- Є
перемого сезону, вуглем магнат*
твоїм

їх. Ото*
до робот* старе* Каларувівсьже віче зовсім тут ве вда- ЦІННА КНИЖКА ЗМІНІ АДРЕСИ 1 ВГ

З днем 15. серпе* ц. р. Видав
ництво “КОСМОС* перенеслось до 

помешкання, куди В про- 
снмо ласкаво всіх ваших учасин- 
чгів і прихильників звертатись у 
всіх справах Видавництва.

Нова адреса :

ükr Amer VerUgsges m. b 
H. “Kosmoe”, Woehlerstr 3., 

Berlin N 4., Germany 1
3 me привітом.

П. Ладан, кер. Вмд-тва.

Учителі! Увага!
Вже друкується В незабаром вж- 
Вде в розпродаж новий підруч

ник
УКРАЇНСЬКО! ГРАМАТИКИ 

длв діл*.
Учителі! Ви стрічались з труд
нощами в оевтнеиню успіху че
рез брак такого підручника. 
Родичі! Ви самі можете бути учи
телями своїх дітей за помоч'ю 
оего підручника, бо він зладже
ний під зглядом педагогічним на 

взірцевий спосіб.
Ціна примірника 35 центів. 

Корнстайте з нагоди і шліть за
мовлення нл слідуючу адресу:

JOHN NÀZÀRBK
ЗО St. Marks Place,

New. York City, 
co Itobitnyk.

Polled!m: і
ве принесло так гарячо бажа-

Кожднй український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлів Ліп- 

перта п. в.

eepeesmi місце- МОГО >СШ1)ігрімемп. ж*
ви* робітників крізь своє буржуазне 

У решето; хто-ж був на стількж шасли-
___ в _ вий. що проліз через це решето, тойЧесть вам. тихо шепчу А ви ду- . , . 1м____  __ . пило» до роботи, ці змова, що неховимки богжто врятували своїх па-і 7> могли пролізти. оетал* на бош а на

*о» „ллмллют» „«ор,- І1 Ш*ГлЯОЧЛгЯ ,аЄЖ’^1Л^ГРІ “ і Т'*";я<ш'
» *і сожиннім 6,«00,0 крично,"0- "•*»“" « и*Лт,1 роб"»»» Думаю, «о яоммлпє нон 
«соо„ Ніколи , тім чмілі • дуаож-1* е»Пшт. з Ангін Один с,ш . ,мо„и
ним, . іой'члс.колм лАсн. ,рж,»«с ’ ™ аж £ **-»• ««aaj, р»Ш» з Вш-
«бмраам з «ржо. к.нрз6оют, ооон- “ "" 1 « • «“• нтегу ю Геміїтон з на*», wo ді-

25 чоловіка, ми ікрслержуяая » .стану тут роботу З також.-» 
своїм “б"рлінг іамі Майнері чс-

3 товариським привітом.
Іван Дзус.на гашнч ш штиіил моя

ХАТА.
Гемілтон. Оит.Moi сусіди миль

т велике, але дуже аороскидане 
Отож в мдум.*в веред жнивами евк 
івв аояполшаги його до *>ик. 
дай те. жо байте.
«кіл. вои* жартувати не уміє. Ось 

Н деиократігчма*' зима, 
а довше ша як сама демократія То
му lu ■ і називаю м довгою та зим- 
мов» демократією Чи не так *

Одного дня я таки забагато длв со
бі ноиіі, бо иарубинея, аж живіт ШД- 
■ерезаь Приходжу після роботи до 
жати, щоб де wo перекусити 
в<тя я ше нересту вити порога, яв 
мої» очаи представляється ось який 
ви* моя Єлеяочка припала до стола 
та нлдчс гірко-гірко.

Ну. вже певно новонароджене бог 
, думаю собі. Лідбнгаю я швид

ке до стола, підношу її rdiœy і вти-

госаодарстно

- вару ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.•о-
6oV|tevK 1 Ка-

Книжка обникає 400 сто
рін друку бідьщрго фор
инту, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім

аді-
€к» приїхало тут також миого робіт -

ми золото і мтяли за хліб.
Ой-ой-oft, скрикнув я на цілу хату 
Вмить вже і Ємна при мені. Та 

ч<я иж бо ти так розкричався, питає

“'(Тій. «ди Є«„оч«„ сшпн. . Ш]™* сумшжзлнен, нн змажу,н. юнн еа. р..бпннжн ЗОТЖТЬ сотками HO V.TK- 
ілр., oram. и- оборонити органімшю меред бо фабрики не роблюь нічого.

наступом зі сторони сиоіз босі». Ьжг.мдів на лучше зовсім не має. З 
Скоро тільки Ємна „дійшла а ,с. 0ли',чс "рийшов кас, шо терпець м> „рнзодом зими число безробітних 

НІ ОНИТЬ ИВІСЬ привиди СНУЮТЬСЯ ПС- РЬІІІНСЧ збиьшиїьск. бо і ті. шо тепер мають
рел очима В голові шчмить мов у і 'У" с*рв1Ч я р "РИ“и один зішіттй. в зимі будуть "відпочивати"', 
млин, а, душа зі шкіри вилазить. J «коло 25 роб.тни-ір^,щодн, приїзлжає чимраз

. кін з Англії. Почав він-спускати тих а11ьшє Десь хапається меие нового стилю ,. „ опише
, , -г* , ,. рмбігників до майни в Той час. кодидумка, що би то було, як би в Канаді

борони боже посуха а за тим і голод.
Чи помогли би нам робітникам і фар- 
v.-; V -, : П чорноризники І ГМТС.'ЛО- 
вані ііа тріо їй, чи раділнб, щоб ми всі 
витнули. Ой, здається що ні. Во
ни радідмб на вид нашої загибелі.

Тої.лриші фармері й сусідоньки мої, 
рятуйте мене, а я буду ра ту вати вас,

засновують якийсь пул. (І кого ие 
вони думають тягну їй?! Ви вже і 
повірили, шо будуть тягнути пшенич
ку. Ой є це нова ковіика натягання 
наших печінок. Бачите, в Здуч. Дер
жавах фармері і робітники ввжуться - 
до одної ф.ірмерсько-робітничої St- 

Тутешні пани бачуть це добре, 
що в деднанню фармерів з робітни
ками їх гешефт буде загрожеиий, так

рез цілий той час дивились на справу 
но

ників з ріжних місцевостей між ними
Бчли навіть такі і фамілійні

хвилі, шо маймері сумнівалися в свої д^ей
по шестеро і семеро 

Тим часом тут роботів не- ігапері. На українську по
клав П. Дятлів.в>* пе^е

Ціна цеї книжки $2.50. “НОВИЙ СВІТ"тільки, з ПріКОНМЯ
Ие

Ще нині замовляйте і шмріть!Для відділів і філій Стов. 
У.Р.Д. та відділів У.С. Р. 
П.К. * 'ьки за половину 

ціни.
Замовлення посилайте на 

слідуючу адресу:

J. Boychuk 
21 Denison Ave, 
TORONTO, ONT

Шлях до влади ........
Царська Росія і укр. справа ..........50
Селянство і соціялдемократія . .. .5к)
Рай і Поступ
Нарис передісторичних подій .. .40
Міжнародний соц. і роб. рух..........40
Про старі часи на Україні ..............40
Фікція нації і нац. незавнсимости .35 

і Ілюстрована Роб. Читанка ч 111.. .Л5 Одинокий часопис в Злу чених Дер- 
Фабрич. розговори про економію .25 жівах. який в дійсности заступає
Боги ......................................................... 25 інтереси працюючого .люду. Вихо-

! Світова революція .............................. 25 дить кождого дня окрім неділь.
Тези III. Конгресу Комінтернз .. .25 
Капіталізм і робітництво в Індії .25 
Що таке пектуп? .
І іочаткн укр. соціял в Галичині .20 
,Як повстав світ? і Старий Завіт .20 
Маркс про дикт. пролетаріяту .. .20 
Жовнірські оповідання 
Роскази про сили природи, частьі .20

............50

Платня звичайного робітни че
ка виносить від 30 до 37 і пів il на 

десятки майнерів, шо працювали в юдину; фаховці беруть 
тій майні попердше знактдндиса без 45 ^ ш ,идин. Помешкання т\-т jv- 
р.тботв, з навіть старі майнері, котрі м д<чю>е, »-в місточк> Віндзор не 
и*е робити, не треба було .їх того ШІА навіть і здибати його, 
дня До роботи, бо сказано їм. шо не 
треба тільки вугля Нових робітни-

ЧИТАПТЕ! ЧИГАПТЕ!найбиьше
хомирюя» УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИІЦреПаїИЬ MO* ЯГІДКО, гм ше не 
в мовнім здоровлю, плач нічого тут 

Бог дав. бог взяв, буде З тов привітом.не поможе 
янголятком и небі між праведними Василь Порошило.

кін спускали до майни боси майже 
Наслідком того офіс масти-

А моя f-Ttтючка крйгь сіє ти.
Хто буде янголятком в небі,

теля тої майни був заповнений май- 
нерлми, котрі жадали від властителя 
майни, щоби всіх тих нових майнерів

! Обовязком кождого українського ; 
робітника є стані передплатником 
цього часопису В нім ви знайдете 
Цікаві вісти з цілого свіїа, як та
кож політично нл\к іщ статіі, рч)з- 

відки. то 11 пси І 1 п.

ПРЕСОВИЙ ФОНД 
“УКР. РОБ. ВІСТИЙ"

біда. Ось пани вже і
Хіба ж гм за мітлою такою віка- НОВА КНИЖКА' .25

здержав від роботи так довго, аж 
доки старі майнері не будуть приня- 
т,і назад до роботи. Він відповів, що 
з червоними большевиками числити- Відд. У.СР.ІІ.К. Вест Форт Виліям 2.80 
ся не буде, шо большеники не мають 1. Отехїв. Колі optт 
права йому розказувати хто мас в С. Мат вії шин. Гонт ер 
майні робити а хто ні. Кінець кін- П Павлюї?, Ундергил 
ців прийшло до. того, шо властитель В. Лихий, Вінніпег
майни кинувся на юнійного льокаль- С. Сітка. Глічен................

ОборЬ-1Сг~Рубанець, Весі Форт Виліям 1.00
1.00

А за' ким-же. ти думав.
Я ., я думав, боже боронм . теє..

Вже вийшла з друку і 
продається дуже потріб
на для кождого робітни
ка книжка Карла Маркса 

п. н.:

Ага, шож там тобі з мітлою сталось 
Немнсінькл була л вже ось маєш.

Mat ш сіра новий празник, подумав 
я собі А до Єлежічкм * кажу: Чорт і - 
бери мітлу, заспокійся та зладь мені 
вечеру, бо дуже їсти хочеться

Попоїв я бачите сала їй з редькою 
та гайда на ліжко. Ліг і думаю собі, 
який це чирі стався тій мітлі. " Еге, 
некультурний, брак грейдів. MoÂè на 
світі де і є така студія, де вчуть істо
рії про повстання мітли Бачите, лю
де, які биті и іімя,
А я ні тій що і малку був іг- 
вчений декл ям ува ги божі тропаки, 
ходаки, кондаки т<і чоло-гопаки. .
Ну, шо, знаєте, хто я такий. Ех, го
лово ТИ МОЯ, 1 олово, і пашо ти си
диш на вялах. І справді, якби ти бу
ла відповідна,' то і відразу нгалалаб 
Історію мітли, бо це ж не так дуже 
грудно Ось і примф В Едмонтоні 
* фабрика, якою завідують п^ютес- 
і антські поли. В цій фабриці ви
робляється мітли Ere-ж, колись бу
ло житія для ди[>екторів в народ
них бурсах, торговаях і елеваторах а 
тепер синьо-жовті штани, чи пак па
ни патріоти співають “ше не вмерла" 
при фабрикованню мімів. І католи
ки і протестанти і православні все 
те підтягає на одну нуту патріотичної. 
Поза би.тесом вони також не дар
мують, бо один з них дитективом, 
другий ловить індички і дає виклади 
про піраміди, бастилії і ше там щось; 
“отець" Краг виробляє приятелів У- 
країни; пан-отець Божик виробляє 
Кудрика, Будка 
Свистуна, Свистун
без кінця Црацкжіть. аж пріють і 
все те розлітається. Так, так, отці 
панове, то не те, шо біблію читати та 
на грамофон "ше не вмерла" грати.

20;
Передплата на рік $7.00.

Пишіть сейч.іс на слідуючу адресу
2.00 Земля обітована .....................

Перший Буквар Комуніста .
Розбийте кайдани ..........
Про поход же не людини ...
Робітнича Читанка, часть І.
Соціалізм а релігія ............
Розмова про фізику ..........
Основні засади комунізму
Комунізм і кооперація ......................15 і
Двоногий ......................................
Розвиток соц. від утопії до науки .151 И1, ковина. Має перебувати в Гп- 
В веде не а національну економію .151’>Іпо ^ІО лнаУ 6м- йог о адресу ібо 
Роскази про сили природи, ч. II. .10 ' к‘н сам Х‘1^1 Л| ОЛОСИТьсн листовно до

K. Kostynuk

.20. 1.00
151.00
15 ; UKRAINIAN DAILY NEWS 

502 East 11th Street
. 1.00 
. 1.00 .15

іони чим хутше до Канади, на гіять 
і вже мають сво НАЙМАНА ПРАЦЯ 

І КАПІТАЛ
.. .15 New York, N. Yного секретара з кулаками, 

нивши перед тим босом свою секре- Г. Корман, Елрос . 
тара, майнері опустили офіс і ріши- В. Джедип,—Белвяд

і15літ контракт гоп 
їх я-» : y мерій з великою -даниною. 1.00
Не вірте фармері в таких добросер
дечних людей, бо такими ніхто не 
розкидає по земли та ще бизнесме- 

Я зовсім не збороияю вам під-

15 ІЮШІКУН)ли ше раз піти до. нею з трю спра
вою. Також майнері другого майнер- 

Iськоїо льокалю рішили пий своїм

Переклад з нового німе
цького видання під ре
дакцією В. Сімовича. Об- 
нимає 74 сторінки друку 
меншого формату і кош

тує лише 20 центів. 
Замовлення і гроші по- 

( сплати на адресу: 
Ukrainian Labor News 

Cor. Pritchard & McGregor 
Winnipeg, Man.

товариша Петра Іваио-
]5; внча і села Васловівиів, повіт ЧернжБелвю. Алта.все те знають.

лису вати з панами контрактів, бо ви Дорогі Товариші!товаришам _з іюмочию і того самого
дня прнмашерувало до тої майни 
і поїло чотириста майнерів

Посилаю вам $0.00 на пресовий 
Розумі- фонд “У.Р.В.”, "І .11." і "Г.Р. Отож 

єтХся, "сторожі порядку (поліція) минаю всіх товаришів і товаришок, 
скорше були коло майни чим майне- хай

вже люде дорослі, ви вже люде оту
манені, десятки разів зраджувані. 
З вас десять шкур вже здерто, то й 
одинайшпу ще зідруть. Пишіть кон-

..............10:Біля машини ...................
Революційні пісні ........

і Боротьба за істнованє- ....................... 10
єВідокремленнє Галичини 
Червоний Кобзар, найкрасїиі пісні .10

; Робітнича Читанка, часть 11...............10
Біблія Капіталіста ..........
Жінка і соціяльне питане 

І Інквізиційні суди, з 11 образками .10
13 історії СОЦІАЛІЗМУ ........
Чому позичали віру ........
Хто такі комуністи ..........

;Про правдиву і неправдиву віру .10
: Жителі Марса ........................ю
; Диктатура пролетаріяту 
і Хто такі комуністи
Важне питайе ...............
Золото і нужда в Америці ..............05
Горе трупів і море крови та сліз .05 

І Церква і радянська власть
і Межи людиною і машиною ........... 05
Нова політика- Совітської Росії .05
На чиїм боці справедливість
Фармер і робітник ................
Кляса проти кляси ..............
Віра і громадські справи ................. .05
Боротьба о сонце ...........................

J Прекрасно ілюстровані календарі 
“Новий Світ" з 1917-18 рр. мі
стять нове календаріюм зі спо
минами славних людий і найваж

..........10 < )svar, < >пt.,
via Fort William.

поспішать з своїми жертвами на 
рі. З появою майнерів коло майни поміч нашій робітничій пресі. Також 
поліція дала приказ забиратися з

.77
10тракти не на пяіь літ а на віки, так 

ліпше буде для лихварів всякої ма- 
А .вам кажу одно, ви вже лк>-

взиваю незорганізованнх ще женшин 
компанійних пропертів, одначе май- робітниць, щоб горнулися до робіт- 
нері не слухали таких приказів і при- ничих організацій так як організують- 
стоювалн при тім, шо вони хотять ви- ся робітниці по других місцевостях, 
слати дц властителя майни свій ко
мітет, июб справу полагодити - Під ниць, шоб. не забували за свій жіно- 
дотлядом поліції 

^ t пішов до офісу. З офісу
з нічим, бо пласт и- 

тел* відмовивс-я з ними говорити 
Така відпо-

де дорослі і з контрактами на вашу 
пшениця і вийдете, як я з мітлою.

10 ШІСТЬ’10
Ше раз взиваю товаришок робіт-Нам бракче просвіти, бракує кри- 

Коли ми це ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ 
продається за половину ціни 
Філіям, Відділам і Товариствам 
Стов. Укр. Роб. Дім і Відділам 
Укр. Секції Роб. Партії Канади.

..........mтичного (юзумонання. 
осягнемо, тоді буде так, ЯК МИ ЗВЄг. комітет майнері» чий журнал і помагали йому по 10

КОМІ- СВОЇЙ ЗМОЗІ. 10лимо, а не так як пани схочуть, 
нами сила, лиш гґокишо та сила ще тет 
сирова, ще не випробувана. Ну, чо- 
гож ви мовчите? Говоріть, бо я вже

З товариським привітом,
В. Джелип. НОВА КОМЕДІЯ!про яку небудь угоду 

від» була наче сигналом для поліції. .05
.05своє сказав. Після рішення Другого Схід

ного З'їзду і згоди шеровціа, 
оставший наклад книжки Істо
рія Культури переходить до 
розпоряди мости Схід. Пров. 
Комітету.

Дорогі Товариші! Кори- 
стайте з нагоди і замовляйте як 
найскорше, бо наклад малий.

Така цінна книжка як Історія 
Культури повинна знаходиться 
в кождого українського робіт
ника.

Замовлення посилайте

яка кинулась до арештований майне- ДОБРОВІЛЬНІ ЖЕРТВИ НА СПЛА- 
рін. Не тратячи ні хвильки часу, Ту ДОВГУ У.Р.Д. В ОІ11АВА. ОНТ. 
майнері кинулися на поліцію, пере- л
могли її і відтак забралися назад до Товариші І. Снігур і В. Гунька зі- 
своєї галі, де проголосили масове ві- брали:

Окбло сімнайцятьсот голосами - $1 00: Б. Федору к, В. Гунька, І.
і майнерів рішено на тім вічу страйку - Снігур, М. Пирожик, І. Балик, В. I- 
' вати так_довго, доки їхні домагання лашук; по 50 ц.; І. К.тим, Л. Кости- 
І не будуть сповнені, як теж принято шин, І. Mo хору к, І. Віївіський, І. Ма- 

шоби всі при- хно, II. Григорук, П. Кал^бняк. Ф. Є-

Нова думка тиснеться в_ голову. 
Ех, подлий же той світ, подлий. Ку
ди не обернися, всюди стрічає ше* з

............05Вже вийшла з друку і про
дасть ся дуже гарна коме

дія в трох діях Стен-а 
Зан-ого. п. н.

кривдою, визиском, з обманом — 
попи, мітла.. Гони сіру тільки, світ 
до міста за мітлою. Девятьдесять і че
пять центів наче у воду пішло.

Ех, коби моя стара здорова, так би 
і скокнула в місто за мітлою. А там 
і обмацувалаб шовкові дреси чи не 
в кождому шторі. А шож, хай би

.05ЯК СВІТ ПІШОВ 
ДОГОРИ НОГАМИ

Сушка, Сушко — 
Платина і так ............05

.05гОДНОГОЛОСНО внесок,
сутні майнері пішли до тої майни, де ремка. 1 Сибулнк, Д. Сибуляк, С.

, , ! роблять ці 25 робітників, забрати їх Сменов. В. Юрчук, К. Слийк; Васили-I хоЧе-обмацала, бо купити все одно-не- , , ... ... і,ім,іг.. . .. . 9с „ . г и., ..., з собою, або прогнати. Так і стало- на пігвіськл 4U ц., по 2£> ц.. і . Нарва-
Р ................. . , Md 33 що Аб° н,бн шо*ж 3 V” °* ся. м лі непі забрали а собок, згадав РУ*. К). Калинка. Т. Хмара, Г. Мар-
Еіе, ОСЬ І наші народні бурси „ що декотрі женшини І прибираються * f . T1|Hk).. A I ...... ій І Кишприш-ї ' І

—.............. «■___л.____|іт них 25 робітників і вернули з ними тинюк, А. І рицай. Д. Коро.іенчхк, Іi'P°.t> »> » * і ь професор,» шо Р». „ шовки в голо», » них ьсе одно " п Москалю», В. Сибуляк, Василнна
ку по счц. *. 5 1 гвалтує, репс- m-сто,хоч кудаг-не кджн. Ой люблю ло Mlt1a" піл,ак шшлн л ,пі.... т Гтпі,.„„. , ,

„ т. ... Ч"".:__~~х. » ■*# ловними вулицями міста, щоб пока- Дріж\к, 1. Стрільччк, Д. Сибхляк, І.
* ,Х 33 МЛЛО- А в ПОСЛІД- я вас ЖГТГОЧХИ ЗЗ^ КІ>.НУ, Ніж- 9А „ н ГііАі'іар 1г> ,,нім числі "У.І якийсь писана таки ність але д>же „е люблю вас за ва- зати свою солідарність перед вуї де- В>снак 20 и, Н. Сибхляк 15 ц„ по

. гппи . , ІН,ц. ... • h.,,Hh« rопій" і - ними баронами. Тим емігрантам да- Ю ц.: І. Амдрійцін. Домка І1авдинч>к.» юри лазнач>є, що професори» та- Пі\ недбайливість в розвитку свого 1 , ,,,,,, w С1#. оп
kM -.піти и, и , Tvt a UJ.4. її, Т ЛОСЯ ВСЯКУ МОЖЛИВУ ПОМІЧ, Щоби НЄ КЗЗОМ ФІО./Uки зонам нема, і >т я вже не рол- ума. Тихі ви, смирні, наче вас зі-
беру; мабуть в головах тих людей КС1М нема.
вже все пішло апсайд лани. ! Ох, вже третий раз когут шле бо-

порядкх . яких тут не мало назбира-
їдш.ься. ш.. я грод» suite». »u П ..................... ■> « «а- »«;•«■-  ......... й вигатитися расимчук, Ф. Шульга; по *1.00: І Л,

'<ми ......... ес”° **•* А ,"'1” "" те6е '",4й 6юМ 0лох'1 майиеран за водію, яка мала місце ш,к. T М цкевкч, М. СиКбан І Гут;
Оті з людьми бука,. Приступаю н.,- .икуснл., » руку Лупіть же ма.ку, с Уживано нею всяких по 50 ц: В. Кашуль, Ф Кюз>. Ma-
зад .до геми мітла і попи. І так : 6оск> то вона б> де вас лупи ги на- kTHV,u... м Гтіпш-ип уиіі к Гиии,... можливих штучок, щоб спровокувати ксимнж, лі. старчевськни. п., смика- -

майнерів, однак це їм не вдалося лиж; Д. Маланич 25 ц. Разом $15.75.
Всім жертводавцям і. колекторам

президент Шерман, який по нарадҐ з Відділ Женщин-Робітниць СУов. У.Р.
властителями майнів заявив, що май- Д- в Отаві складає щиру подяку.

Л. Древняк, секр.

.03

Надасть ся до вистави на
віть на малих сценах. Спе- 
ціяльних декорацій не ви-

Цїна 25 центів.
; нійші дати історичних подій. 
' Завсігди важні

на ад-
.........ЗО ресу секретара Східного. Гіров.

Комітету:
ТУЄ, Ш'І-ЗЦе магає. по ...

Замовляйте ше нині і сійте зерно 
нової науки, яка є найліпшим лікар- 
ством на знищене закоріненої народ
ної темноти.

Товариствам і колі, порт ерам вели
кий опуст.

і Мною більших і менших книжок 
в- осібнім списі.

: j Пишіть на адресу:
Nowyj Swit

Box 1092, Montreal, Que.

Замовленя слати до:

Ukrainian Labor News
Cor. Pritchard & McGregor 

Winnipeg, Man.

G. Xowosiwski, P.O. Box 308, 
Toronto, Ont.Товаришки І"ром і С. Бажилюк зійшли дальше скебувати.

Після цего, памятного дня "сторожі брали від слідуючих:
С Бажилюк $5.00; по $2.00: М. Та- P. S. — Схід. Пров. Ком. по

сідає для розпродажі всі книж
ки, які оголошуються в робіт- 
ничих ча.сбїїисях в Канаді Г 

ІЗлуч. Державах. Висилайте за
мовлення на вище подану адре-

“У.Г." зїв Кратового приятеля і х ка божого слуги.
марки блохо, будь j-ию, не кусай, бо 
бігме облуплю вас обох. Сусіди ме-

Н О В А КНИЖКА! 

Вже вийшла з друку цікава 
для кождого робітника бро
шура п. н.

ЩО ТАКЕ ВСЕСВ1ТНИИ 
СОЮЗ РОБІТНИКІВ.

стонк, бо (хь ше недавно друкував
ся на шісн.ійцять

Потім десь зявився тут дистріктовий су.сторін а тепер на 
Ось що' то значить добре по- не знають, шо називаюся

А бодай нас з вашою юсподаркою, 
з мітлами і з всім прочим. Так і ніч 
пропадає мені через вас. Плюю я 
тричі в лівий бік. заплющую очі
тісно, ось вже і якісь зіг-загн про- : Робітники, шо жиють поза місце- 1І)СНО стояти на страйку так довго,
»ндд»»..ь.-«: -н.,-и,ь. Семен S*t бу-1 кістю Дромгелер, ., чиглюїь буржу- дми най»ерські домагання не бмчь По $2.00: Микола Корж. Михайло
де спати, бо метра треба рано ест», азні ч.ісошкш. ам вида».,«я в jaxU- у,глмнеІн вповні. Хить; по $1.00: Вкиль Федору» Ан- НЯ слати на ааРесУ:
каш. та до Вегревил за мітлою гнати ній Канаді. »,р»:ь тим буржую- Н і юкінчснн, ,Пелюю до всіх ро- т.н Нагірний М і Стефан Отійник UKKAINIAN LABOR NEWS
Але де Там тобі 1 ...............« ірнчі ним часописам ЩО ь ..........  ие- 6І7НИК:Ві що6 не пускалися сюди до В. Скоріик ■. М. Щидлонськийг Л Ру-' Cor. Pritchard & McGretror Sts
■*> * ........... .ан. при- м, Нічого бувше окрім Групи бос»- ,ОИІ m tMU страйку, снак, М Ґнап 1с.,,, Падащук Т
види тут якісь чорні стовпи ріжних ьі». Ніякій, горлорізів і т. п Шоб ,|о6і1а дромгс.1ських „лйнерів буде Фербей, Петро Грип.рко Павло Tv- 
сект a ось і иумер 1922 Що воно,обзнакомити ширший загал робітний- по6ідою „СІХ робітників Канади, 
все те значить? тва про дійсний стан тутешніх обста-

Хтось наче заговорив: Голод в Ро- вин, я, як наочний свідок, хочу за- 
сії і на Україні. Хто помагав рат> - ' говорити про це так, як справа фак-

нері ие мають права розказувати вла- &
стителеви хто має працювати в його

СТРАЙК МАЙНЕРІВ В APOMjTE- майні. 
ЛЕР, АЛТА.

НА ПОМІЧ ХОРОМУ ТОВ. І. ГНИДІ 
в Монтреалі жертвували слідуючі то

вариші в Детройт, Міш.:

Того' самого дня відбулось опять НОВІ КНИЖКИ! - НОВІ КНИЖКИ!млеове віче і нз нім рішено ОДНОГО- Книжка має 80 сторін друку 
і коштує 20 центів. Замовлен-

Товариші! ГІамятайте, шо в свідомосги наша сила, 
а свідомість здобуваєся з книжок. Кождий робітник по
винен збільшити свою бібліотеку і свідомість слідуючи
ми новими книжками:

ЩО ТАКЕ ВСЕСВІТНИЙ СОЮЗ РОБІТНИКІВ —
обнимає 80 сторін друку, ціна лише ..................

ПОРАДНИК УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ — написав О.
Синявський; 110 сторін друку, ціна .................

ЧЕРВОНА ЗОРЯ (утопія) — написав А. Гіогданов;
150 сторін друку, ціна ..............................................

Замовлення разом з грішми-слати до:

Winnipeg, Man.

рецький. Іван Баран. 1. Дідух, М. Я- 
рош. М, Г\менюк, Н Середин; Сте- 
ф.зн Заклінський 75 ц.; по 50 ц.: Ми
кола Біляк, Іван Москалю», Т. Почи
нок, Петро Данилюк, М. Шайна, Н 
Тарасівич, Т Мов.: С. Одайський, Ю.

Я0.00’ДО ВИНАПМ5" і кімнати; 
місячно. Кімнати досить обшир»і і 
чисЧі. Інтересовані зволять зголошу
ватися під число:

С.
20 ц.

Кенора, Онт.вати трлодмих від смсртм? тично представляється.
35 ц.tixr)l Jarvis Ave., 

Winnipeg.
Товаришу Редактор!
Прошу не відмовити мені місця в Никифорук, А. І риновецький, Н. Он> - 

нашій дорогій газеті “У.Р.В." на по- фрійчук, T. Хруставка. С. K., І. С., 11. 
мішення кілька моїх слів 6 справі а- *• Онуфрій Лугалюк, І. Томнюк, Пе-

25 ц.НОВА КНИЖКА! -- НОВА КНИЖКА! НА ПРОДАЖ фарма в провінції
гентів Назарука. Тут в Кенорі істнуе 7Р° Сікорський, В. Соболь, Посиф Манігоба, при стації Вайта. 
Народний Дім. читальня ім. Т. Шев- Плоціца, Ч. Кузициин. І. Кузій, М. Ге- розміру 16x20; 65 акрів виробленої 
ченка і Рідна Школа. Все те містить- вусь, І І натюк, О. Верхолик, М. Мель- іємлі, решта сіно і ліс. В лісі є 
ся в однім домі, де час від часу схо- ник- Ф Фотинюк. І. Козуб. Даниляк, відповідне дерево до будови як: и- 
дяться товариші та заводять бесіду П. Самотіс, Стефан С. Цюпак, М. сень, дуб і берест. Фарма в поло- 
иа ріжні теми. Немало я^сего того Орлов. І Ііоттчак; 1 Дзивік 35 ц ; I-, женцю лише пів милі від американ- 
наслухався, тому подаю до відома на- ван Бабій 30 ц.; по 25 ц.: І. Маринкж, ської границі, конеиь якої перетинає 
шим товаришам читачам, шоб також С. Димишук. І. Мухнеза, Іван Ma- ріка Роз. 
знали дещо про роботу агентів "мі- рецький, G Пезуняк. Стефан Потіга, виключно Українці, окрім одного Ан-

Іео. Вітко, В. Бур дяк, П. В., В. Кики- глійця. 
незо, Борух Сава, В. Кароляш, П. То- З 

є тої укр. “інтелігенції кітько хто ие полінський. Н. Негоіца, М. Семчи- Злучених Держав, продам фарму ду
шим. В. Шевчук, Гр. Галюк, М. Ма- 
твійків, С. Тимочко, Д. ІІшенич, П.
Поліщук, П. І. Сірко, Ю. Томяк, Я.
Кунка, С. Гериш. Разом $45.15.

Згадана поміч вислана на адресу 
комітету в Монтреал, котрий доручив 
гроші т. L Гниді, на що я одержав від 
т. Гниди посвідку.

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard & McGregor Sts.,Що тільки появилася з друку і продається дуже цінна 

книжка для кождого робітника і робітниці п. н. — Winnipeg, Man

K А Р Л МАРКС «ш
Дооколичні фермері, цейого ЖИТТЯ І ДІЯЛЬНІСТЬ.

Написав Ю. Стекло»,
Вийшла з друку і продасть ся цікава книжочка п. н.

ністра"’ Назарука в цій місцевости. „Дві і пів милі до штору, 
причини, шо мушу виїхати до ЦЕРКВА І РАДЯНСЬКА ВЛАДА.Так як і по всіх инших місцевостях

книжка вийшла накладом “Космосе" в Берліні, під редакцією 
Е. Касянеика. Надрукована нцмзлім вигіднім форматі, на книжко
вім папері і обнимає 110 сторін друку. Поділена на такі розділи: 
1. Роки підготовки. — 2. Вироблення нового світогляду. — 3. Рево
люція 1848—49 року. — 4. Період реакції. — 5. Інтернаціонал. — 
6. Сприяння соціялістмчйому рухови в поодиноких краях. — 7. Дешо 
про особисте Марксом життя. — .8» Значіння Маркса в науці

Ціна тільки 25 центів.

же та но. Інтересовані зволять зго
лошуватися на адресу :

George Oliiiek,
134 Syndicate St., 

Winnipeg, Man.

хоче, так само і тут її не бракує.
Кількох тутешніх бнзнесменів та кан
дидатів на бизнесменім дуже завзято 
піклуються своїм "міністром" і його 
роботбю. На вічу і місії 2. вересня 
ц. р. шо відбулися ф Кенорі згадана 
"патріотично-католицька" братія зви
валася між своїми вірними парохіяна
ми “переконуючи" їх, що лише Наза- 
рук з Його *правитедьством' є дійсним 
оборонцем укр, на рола, що лише він 
заступає всіх і вся. Одначе присутні 
нз тім вічу не були вдоволені з та- кімнати зеол 

;ких “переконувань", почались шем- ватись pft ч. 
рани», гамір і сміх а вкінці почали1 ^ 908 Manitoba Avr.

Єсли хочете знати як відносить ся большевицька 
до церкви, до справ віри, до церковних шлюбів, до хра
мів, єсли хочете знати кому служить церква і попи та 
чому попи так скажено виступають проти большеви- 

цької влади, то прочитайте сю брошурку, яка 
коштує лише 5 центів

Замовленя слати до:

влада

(77*

Товаришіг Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”.

і
Н. Корж, колектор.

Замовлення посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOK NEWS 
Oar. Pritchard A McGregor Eta.

He забувайте також про пре- UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard à McGregor Sts., 

Winnipeg, Man.

МАЮ ДО вирентовання 3 або 4 __ .
лою і світлом. Зголошу оовмй Ф°нд одинокої україн

ської робітничої газети в Ка
наді!

Winnipeg, Неп.
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